CONG TY CO PHAN VAN TAI BIEN GLOBAL PACIFIC
Dia chi: Phong 2-3, Tang 10, Riverfront Financial Centre, 3A-3B Tén Pirc Thing, Phudng Sai Gon, TP Hd Chi
Minh, Viét Nam

Dién thoai: 028.62582330 Fax: 028.62582334

BAO CAO TAI CHINH
QUY 4.2025

Tp Ho Chi Minh, thing 01 néim 2026
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CONG TY CO PHAN VAN TAI BIEN GLOBAL PACIFIC

B{ triivang BTC)

Phéng 2-3, Tang 10, Riverfront Financial Centre, 3A-3B Tén Dirc Thang,
o Phwiong Sai Gor, TP Ho Chi Minh, Viét Nam
Mau s6 BO1-DN (Ban hanh theo théng tw 200/2024/QD-BTC ngay 22/12/2014 cta

BANG CAN POI KE TOAN

Tai ngay 31 thding 12 ndm 2025

BDon vi tinh : dong

Chi tiéu Mai s6 Thuyét 31/12/2025 01/01/2025
minh
A. TAI SAN NGAN HAN 100 152.544.780.179 406.526.384.859
I. Tién va cdc khoin twong dwong tién 110 10.938.508.375 23.172.556.710
1. Tién 111 Vi 10.938.508.375 23.172.556.710
2. Céc khoan tuong duong tién 112 V.1 - -
II. Piu tw tai chinh ngin han 120 32.305.680.000 .
1. Chung khoén kinh doanh 121  V.2a - -
2. Du phong giam gia ching khoén kinh doanh (*) 122 V.2a - -
3. Pau tu nim giit dén ngay déo han 123 V.2a 32.305.680.000 .
III. Céc khodn phai thu ngin han 130 59.732.839.515 252.827.358.639
1. Phai thu ctia khach hang 131 V3a 54.118.667.603 52.304.305.824
2. Tra trudce cho ngudi ban 132 21.485.523.137 225.312.356.753
3. Phai thu n6i b ngén han 133 - .
4. Phai thu theo tién d6 ké hoach HDXD 134 - -
5. Phai thu vé cho vay ngén han 135 - -
6. Phai thu ngén han khac 136 V.4a 18.696.391.473 9.778.438.760
7. Du phong phai thu ngén han khé doi (*) 137 (34.567.742.698) (34.567.742.698)
8. Tai san thiéu cho xur ly 139 . -
IV. Hang ton kho 140 19.877.146.226 11.734.878.250
1. Hang ton kho 141 V.5 19.877.146.226 11.734.878.250
2. Dy phong giam gi4 hang tdn kho (*) 149 - =
V. Tai sin ngin han khac 150 29.690.606.063 118.791.591.260
1. Chi phi tra tru6c ngén han 151 V.9 10.954.957.968 14.687.004.002
2. Thué GTGT duoc khéu trir 152 18.731.394.480 104.104.487.258
3. Thué va cac khoan phai thu Nha nu6c 153 V. 4.253.615 100.000
4. Giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh phi 154 - -
5. Tai san ngén han khéc 185 - -
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CONG TY CO PHAN VAN TAI BIEN GLOBAL PACIFIC

B9 trirdng BTC)

Phong 2-3, Tang 10, Riverfront Financial Centr ¢, 3A-3B Tonr Dirc Thang,
Phwong Sai Gor, TP Hé Chi Minh, Viét Nam
M3u s6 BO1-DN (Ban hanh theo théng tr 200/2024/QD-BTC ngay 22/12/2014 cta

BANG CAN DPOI KE TOAN

Tai ngay 31 thang 12 nam 2025

BDon v tinh : dong

Chi tidu Ma s6 Thuyét 31/12/2025 01/01/2025
minh
B. TAI SAN DAI HAN 200 2.891.415.889.961 1.492.030.842.917
I. Cac khodn phai thu dai han 210 931.657.750.000 2.200.000.000
1. Phai thu dai han ctia khach hang 211 - -
2. Tra trudce cho ngudi ban dai han 212 929.457.750.000 -
3. Vbn kinh doanh & don vi truc thudc 213 - -
4. Phai thu n6i b6 dai han 214 - -
5. Phai thu vé cho vay dai han 215 - -
6. Phai thu dai han khac 216  V.4b 2.200.000.000 2.200.000.000
7. Du phong phai thu dai han khé doi (*) 219 - -
IL. Taisan cb dinh 220 1.865.702.605.014 1.454.379.201.348
1. Tai san c6 dinh hitu hinh 221 1.865.702.605.014 1.454.379.201.348
- Nguyén gia 222 V.7 2.338.792.034.755 1.705.015.090.810
- Gia tri hao mon liiy ké (*) 223 V.7 (473.089.429.741) (250.635.889.462)
2. Tai san c6 dinh thué tai chinh 224 - 5
- Nguyén gia 225 - -
- Gi4 trj hao mon lily ké (*) 226 - .
3. Tai san c6 dinh v6 hinh 227 - -
- Nguyén gia 228 V.8 - -
- Gi4 tri hao mon liiy ké (*) 229 V.38 - -
III. Bit dgng sin diu tw 230 - .
1. Nguyén gia 231 - -
2. Gi tri hao mon liiy ké (*) 232 . -
IV. Tai sdn dé dang (}ﬁi han 240 56.846.094.777 64.928.238
1. Chi phi san xuét, kinh doanh d& dang dai han 241 - -
2. Chi phi xdy dung co ban d¢ dang 242 V.6 56.846.094.777 64.928.238
V. Cic khoin du tw tai chinh dai han 250 - -
1. P4u tu vao Cdng ty con ) 251 - -
2. Bgu tu vao Cong ty lién ket’, lién doanh 252 - -
3. Pau tu khéc‘vao cdng cu von 253 - -
4. DI:I ph(‘)ng dau tu t,éi chinh dai han (*) 254 - -
5. Dau tu ndm gilt dén ngay ddo han 255 - -
VI. Tai sdan dai han khac 260 37.209.440.170 35.386.713.331
1. Chi phi tra trugce dai han 261 35.590.770.725 34.865.203.367
2. Tai san thué thu nhép hoén lai 262 V.15 1.618.669.445 521.509.964
3. Thiét bi, vat tu, phu tiing thay thé dai han 263 - -
4. Tai san dai han khac 268 - -
TONG CONG TAI SAN 270 3.043.960.670.140 1.898.557.227.776
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CONG TY CO PHAN VAN TAI BIEN GLOBAL PACIFIC

W Phong 2-3, Tang 10, Riverfron{ Financial Centre, 3A-3B Tén Dire Thana
Fmi I Phudng Sai Gon, TP Hé Chi Mink, Viét Nam
" Mau sé BO1-DN (Ban hanh theo théng tu 200/2024/QD-BTC ngay 22/12/2014 cia
B¢ tnivang BTC)

BANG CAN POI KE TOAN
Tai ngay 31 thang 12 ndm 2025

Don vi tinh : dong

Chi tiéu Mai sé Thuyét 31/12/2025 01/01/2025
minh
s en - « Thuyéet
Chi tiéu Ma s6 : 31/12/2025 01/01/2025
minh
A. NQ PHAI TRA 300 2.332.150.633.588 1.238.206.497.137
I. No¢ ngin han 310 434.409.931.388 288.541.407.647
1. Phai tra ngudi ban ngén han 311 V.11 49.261.892.974 33.092.883.392
2. Ngudi mua tra tién trude 312 136.855.360 54.677.176
3. Thué va cac khoan phai ndp nha nuéc 313 V.12 10.834.968.308 20.628.543.978
4. Phai tra nguoi lao dong 314 12.599.046.678 11.591.585.791
5. Chi phi phai tra ngén han 315 V.13 25.364.662.371 4.883.536.729
6. Phai tra ndi bd ngén han 316 - -
7. Phai tra theo tién d¢ ké hoach HDXD 317 - -
8. Doanh thu chua thuc hién ngén han 318 8.118.055.260 1.615.407.113
9. Phai tra ngén han khac 319 V.14 2.165.690.237 1.719.954.620
10. Vay va ng thué tai chinh ngén han 320 322.250.878.150 214.262.267.640
11. Du phong phai tra ngén han 321 = -
12. Qu¥ khen thuong, phic loi 322 3.677.882.050 692.551.208
13. Qu§ binh 6n gi4 , 323 - =
14. Giao dich mua bén lai trai phiéu Chinh phu 324 - -
II. No dai han 330 1.897.740.702.200 949.665.089.490
1. Phai tra nguoi ban dai han 331 - -
2. Ngudi mua tra tién trude dai han 332 - -
3. Chi phi phai tra dai han 333 - -
4. Phai tra ndi bo vé vén kinh doanh 334 - -
5. Phai tra ndi bo dai han 335 - -
6. Doanh thu chua thyc hién dai han 336 - -
7. Phai tra dai han khac 337 232.462.450.000 -
8. Vay va no thué tai chinh dai han 338 V.10 1.665.278.252.200 949.665.089.490
9. Trai phiéu chuyén ddi 339 - -
10. C6 phiéu uu dai 340 - -
11. Thué thu nhép hoén lai phai tra 341 - -
12. Du phong phai tra dai han 342 - -
13. Qu¥ phét trién khoa hoc va cong nghé 343 - -
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CONG TY CO PHAN VAN TAI BIEN GLOBAL PACIFIC

B9 trivong BTC)

Phong 2-3, Tang 10, Riverfront Financial Centre, 3A-3B Ton Ditc Thing,
) Phwong Sai Gon, TP Hé Chi Mink, Viét Nam
Mau s6 B01-DN (Ban hanh theo théng tr 200/2024/QD-BTC ngay 22/12/2014 cua

BANG CAN POI KE TOAN
Tai ngay 31 thang 12 nim 2025

DPon vj tinh : dong

Chi tiéu M3 s6 Thuyét 31/12/2025 01/01/2025
minh
B. VON CHU SO HUU 400 711.810.036.552 660.350.730.639
L. Vén chii sé hiru 410 V.16  711.810.036.552 660.350.730.639
1. Vén gép clia chu sé hifu 411 500.354.930.000 500.354.930.000
2. Thang du vén c¢b phin 412 (288.400.000) (288.400.000)
3. Quyén chon chuyén dbi trai phidu 413 - -
4. Vén khéac ctia chu so hitu 414 - .
5. Cb phiéu quy (*) 415 = -
6. Chénh léch danh gia lai tai san 416 - -
7. Chénh léch ty gi4 hbi doai 417 - -
8. Qu¥ dau tu phét trién 418 69.839.178.790 69.839.178.790
9. Quy hd trg sép xép doanh nghiép 419 - -
10. Quy khac thugc vén chi s¢ hitu 420 1.918.499.046 1.918.499.0
11. Loi nhuan sau thué chua phan phéi 421 139.985.828.716 88.526.522.
a. LNST chuea phén phéi liiy ké dén cudi nam trude  421a 113.783.407.794 740.000.
b. LNST chuwea phdn phéi ky nay 421b 26.202.420.922 87.786.522.
12. Ngudn vén ddu tu XDCB 422
II. Ngudn kinh phi, quy khic 430 -
1. Ngudn kinh phi 431 - -
2. Ngudn kinh phi d& hinh thanh TSCD 432 - -
TONG CONG NGUON VON 440 3.043.960.670.140
0 thang 01 nim|2026
NGUOI LAP KE TOAN TRUONG GIAM POC
( 4 ( VAN TAI BIEN
ol — AN OBALPACHL,
/ < \Q, \th Ak i AVH

Tran Thi Thanh Thio Lé Thanh Chi
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O QNG TY CO PHAN VAN TAI BIEN GLOBAL PACIFIC

Phwong Sai Gon, TP H6 Chi Mink, Viét Nam

B0 trréng BTC)

Phong 2-3, TAng 10, Riverfront Financial Centre, 3A-3B Tén Dic Thing,

Mau sé BO1-DN (Ban h’liﬂ] theo thong trr 200/2024/QD-BTC ngay 22/12/2014 cia

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH

Quy 4 Nim 2025
BDon vi tinh : dong
) Quy bio cio Liiy ké tir du nim dén ky béo cdo
CHI TIEU Mass TV
Nim nay Nim trudéc Nim nay Niam trudéc
1. Doanh thu ban hang va cung cip dich vu 01 VLI 199.246.297.425 167.112.248.998 734.587.710.190  540.056.890.013
2. Céc khoan giam trir doanh thu 02 - - - -
3. Doanh thu thuén vé ban hang va cung cp
dich vu (10=01-02) 10 199.246.297.425 167.112.248.998 734.587.710.190  540.056.890.013
4. Gia vén hang ban 11 VL2 131.341.686.447 111.142.649.002 527.377.740.607 337.096.139.374
5. Loi nhuén gop vé ban hang va cung c4p dich
vu (20=10-11) 20 67.904.610.978  55.969.599.996 207.209.969.583  202.960.750.639
6. Doanh thu hoat dong tai chinh 21 VI3 2.268.867.164 1.485.602.673  9.887.276.927  5.134.959.455
7. Chi phi tai chinh 22 VL4  25490.612.259  17.945.240.167 111.858.009.686 74.589.960.105
Trong dé : Chi phi ldi vay 23 24.310.378.393  21.328.689.449 105.857.119.767 72.734.156.475
8. Chi phi ban hang 25 VL7 - - - -
9. Chi phi quan ly doanh nghiép 26 VL7  11.932.063.039 7.681.336.132  35.689.425.155 23.730.889.986
10. Loi nhuan thudn tir hoat dong kinh doanh
(30=20+(21-22)-(24+25)) 30 32.750.802.844  31.828.626.370 69.549.811.669 109.774.860.003
11. Thu nhdp khac 31 VL5 2.000.000 27.777.778 97.399.251 338.349.498
12. Chi phi khac 32 VL6 10.942 49.076.825 220.531.169 49.076.825
13. (L3)/Loi nhun khac (40=31-32) 40 1.989.058 (21.299.047)  (123.131.918)  289.272.673
14. Tong loi nhuén ké toan trudce thué
(50=30+40) 50 32.752.791.902  31.807.327.323  69.426.679.751 110.064.132.676
15. Chi phi thué TNDN hién hanh 51 VI8 5.350.326.547 6.402.935.537 15.053.072.417 21.442.897.958
16. (Thu nhap)/Chi phi thué TNDN hoén lai 52 VL9 1.200.044.433 (4.036.975) (1.097.159.481)  834.712.166
17. Loi nhuén sau thué thu nhap doanh nghiép : . .
(60=50-51-52) 60 26.202.420.922  25.408.428.761 55.470.766.815 87.786.522.552
18. Lai co ban trén ¢b phibu (*) 70 471 457 998 1.579
19. Lai suy giam trén cb phiéu (*) 71 471 457 998 1.579
NGUOI LAP KE TOAN TRUONG e GIAM POC
iwj/ S\

Trin Thi Thanh Thio

Lé Thanh Chi

<
%
X HOHO G
Nguyén Thi Thanh Huyén
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CONG TY CO PHAN VAN TAI BIEN GLOBAL PACIFIC

B9 trirong BTC)

Phéng 2-3, Tang 10, Riverfront Financial Centre, 3A-3B Tor Dwc Thang,
Phuwéng Sai Gon, TP Hé Chi Minh, Viét Nam
Mau s6 BO1-DN (Ban hanh theo thong tr 200/2024/QD-BTC ngay 22/12/2014 cua

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE

Quy 4 Nim 2025

Don vi tinh : dong

Liiy ké tir ddu nim

Ma dén cudi Quy nay
CHI TIEU sb Nim 2025 Niim 2024

I.LUU CHUYEN TIEN TE TU HOAT PONG KINH DOANH

1. Tién thu tir ban hang, cung cép dich vu va doanh thu khac 01 741.582.737.593 549.189.139.230

2. Tién chi tra cho ngudi cung cép hang héa va dich vu 02 (197.426.315.700)  (150.344.773.818)

3. Tién chi tra cho ngudi lao déng 03 (82.510.759.299)  (61.120.125.782)

4. Tién 14i vay da tra 04 (104.393.293.081) (72.405.976.747)

5. Thué thu nhap doanh nghiép da nop 05 (24.727.422.666) (4.674.282.742)

6. Tién thu khac tir hoat dong kinh doanh 06 340.135.908.748 21.468.106.171

7. Tién chi khac cho hoat dong kinh doanh 07 (68.329.327.182) (25.407.737.027)
Luwu chuyén tién thuin tir hoat dong kinh doanh 20 604.331.528.413 256.704.349.285
II. LUU CHUYEN TIEN TE TU HOAT PONG PAU TU ,

1. Tién chi dé mua sam, xay dung TSCP va céc tai san dai han khac 21 (1.408.018.197.651)  (780.537.805.230)

2. Tién thu tir thanh 1y, nhuong ban TSCD va céc tai san dai han khéc 22 - .

3. Tién chi cho vay, mua cic cong cu no ciia don vi khac 23 (32.305.680.000) -

4. Tién thu hdi cho vay, bén lai cic cong cu no cia don vi khac 24 - .

5. Tién chi dau tu gép vén vao don vi khac 25 - -

6. Tién thu tir ban lai cac céng cu no ctia don vi khac 26 . =

7. Tién thu 14i tién giri, c6 tirc va lgi nhuén duoc chia 27 156.527.683 35.423.308
Luu chuyén tién thuin tir hoat dong dau tw 30 (1.440.167.349.968)  (780.502.381.922)
III. LUU CHUYEN TIEN TE TU HOAT PONG TAI CHiNH

1. Tién thu tir phét hanh c6 phiéu, nhan vén gbp cua chi s& hitu 31 - -

2. Tién chi tra vén gép cho cac chii s& hitu, mua lai b phiéu ciia d.nghiép da phat hanh 32 - -

3. Tién vay ngin han, dai han nhan duoc 33 1.795.972.352.258 789.110.000.000

4. Tién chi trd ng gbc vay 34 (972.370.579.038)  (274.526.571.432)

5. Tién chi tra no thué tai chinh 35 - s

6. C6 tirc, loi nhudn d tra cho chu s& hitu 36 = -
Luu chuyén tidn thuln tir hoat dong tai chinh 40 823.601.773.220  514.583.428.568
Luu chuyén tién thudn trong ky (20+30+40) 50 (12.234.048.335)  (9.214.604.069)
Tién va twong dwong tién diu ky .60 23.172.556.710 . 32.387.160.779
Anh hudng cua thay d6i ty gia hdi doai quy dbi ngoai t& 61 - -
Tién va twong dwong tién cudi ky 70 10.938.508.375 23.172.556.710

NGUOI LAP

~heud_

P

Trén Thi Thanh Thio Lé Thanh Chi
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CONG TY CO PHAN VAN TAI BIEN GLOBAL PACIFIC

T Phwong Sai Gon, TP Ho Chi Minh, Viét Nam

1 e Phong 2-3, Tang 10, Riverfront Financial Centre, 3A-3B Tén Pitc Thing,

Mau s6 BO1-DN (Ban hanh theo thong tir 200/2024/QD-BTC ngay 22/12/2014 cua
BG trudng BTC)

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

I. Dic diém hoat djng ciia Doanh nghiép

IL

IIL.

1. Hinh thirc s& hiru vén: Cong ty cb phén.
2. Linh vuc kinh doanh: Dich vu van tai, Thuong mai
3. Nganh nghé kinh doanh:

- Kinh doanh vén tai hanh khich bing taxi theo hop ddng, theo tuyén c§ dinh, kinh doanh v4n tai hang ho4 bing 5t3, bing
duong thuy noi dia.

- Mua ban: phuong tién, may méc thiét bi, phu ting nghanh giao théng vén tai, san phim gas: LPG, CNG, LNG (khong
mua ban gas tai tru so).

- Pai ly kinh doanh xing dau.

- Dich vy hoén cai phuong tién van tai (khong gia cong co khi, xi ma dién, son han tai tru s - khong thiét ké phuong tién
vén tai).

- Kinh doanh bét d6ng san. Cho thué vin phong. Kinh doanh nha hang, khach san (khéng kinh doanh tai tru s&).

- Kinh doanh bii d5 xe, tram dimg,

- Dau tu, san xuét, kinh doanh nha may thuy dién.

- Kinh doanh vén tai khach bing xe buyt. Kinh doanh vén tai bién.

- Mua ban phén bén.

- Ban budn ndng, 1am san nguyén liéu khac (trir gb, tre, nira); thily san.

- San xuét xe co dong co (trir san xuét xe may va khong hoat dong tai tru so).

- Ban bu6n 6t6 va xe c6 dong co.

- Bao dudng, sira chita 6t6 va xe c6 dong co (khong gia cong co khi, tai ché phé thai, xi ma dién tai tru so).

- Bén bubn, cho thué may méc - thiét b - phu ting nganh giao thong vén tai.

- Ban buon vit liéu xay dung.

- Quang céo thuong mai.

- Chiét nap san phim gas (khong hoat dong tai TP.HCM).

- Ban 1é 6 t6 con (loai 12 chd tré xudng)

- Dai ly 6 t6 va xe c6 dong co khac

- Bdc xép hang hoa

4. Chu ky san xuét, kinh doanh théng thwong: trong thoi gian khong qua 12 thang

5. Dic diém hoat dong ciia doanh nghigp trong nim tai chinh 6 4nh hwéng dén Bio cdo tai chinh:

6. CAu triic doanh nghiép

6.1 Danh sach cac cong ty con:
6.2 Danh sach c4c cong ty lién doanh, lién két:

7. Thuyét minh vé kha ning so sanh thong tin trén Bdo cdo tai chinh

86 li¢u so sanh 1a s6 lidu trén Béo cdo tai chinh d4 dugc kiém todn cho nim tai chinh két thic ngay 31/12/2024
Ky ké toan, don vi tién té sir dung trong ké toin:

1. Nién d9 ké todn ciia Céng ty: bt dAu tir ngy 01/01 két thuc ngay 31/12.

2. Pon vi tién té siv dung trong ké to4n: Pdng Viét Nam.

Chuin muec va Ché do ké toan ap dung

1. Ché ¢ ké todn 4p dung: Ché d ké toan doanh nghiép.

2. Tuyén bé vé viée tudn thi Chuin muyc ké toan va Ché do ké toan: B4o céo tai chinh dugc 1ap va trinh bay phu hop
v6i cac Chudn muc va Ché d ké toan Viét Nam can cir theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014 va tuén thu
kip thoi cac Thong tu khac ctia B tai chinh ban hanh.

3. Hinh thirc K& todn 4p dung: K& toan trén may vi tinh.
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IV. Cic chinh sich ké toin 4p dung
1. Nguyén tic chuyén dbi Béo cdo tai chinh 1ap bang ngoai té sang Pdng Viét Nam
2. Nguyén tac xc dinh 14i sudt thyc té (14 sudt hiéu luc) ding dé chiét khiu dong tidn:
3. Nguyén tic ghi nhan cac khoan tién va céc khoan tuong dwong tién:
s Céc khoan tuong QHong tién 1a khoan tién giri c6 ky han khong qué 3 thang va phu hop qui dinh cua Chuin
muc ké toan "Béo cdo luu chuyén tién té".
4. Nguyén tic ké toan cac khoan dau tu tai chinh:
a. Bbi v6i Chitng khoan kinh doanh:
- Thoi diém ghi nhén 1a T+0
- Gié tri ghi s6 duoc x4c dinh 12 gi4 trj gbc
- Cén ctr trich 18p du phong giam gia: Chénh 1&ch giita Gia thij trudng va gia gbc
b. Péi v6i cac khoan diu tu nim giir dén ngay déo han:
- Gia tri ghi s6 dugc x4c dinh 1a gia tri gbc
- Céc khoan dau tur 14 tién giri 6 ky han trén 3 thang tai cac NH thuong mai/T$ chiic tin dung
5. Nguyén tic ké toan ng phai thu:
- Céc khoan ng phai thu dugc phén loai theo timg dbi tuong
- Cac khoan ng phai thu dugc theo ddi theo ky han géc, ky han con lai
- Lap du phong theo TT 48/2019/TT-BTC ngay 08/08/2019
6. Nguyén tic ghi nhin hang t6n kho:
- Hang ton kho dugc ghi nhan theo gia gbc
- Phuong phép tinh gi4 tri hang t6n kho: nhép trudc xuét trude
- Phuong phép hach toan: Ké khai thudng xuyén
7. Nguyén tic ghi nhan va khiu hao TSCD, TSCP thué tai chinh, b4t dong san dAu tu:
a. Nguyén tic K& toan TSCP hitu hinh, TSCD v6 hinh:
- Gi4 trj ghi s6 theo Nguyén gia
- Chi phi phét sinh sau ghi nhan ban du dugc dua vao chi phi san xuét
- Phuong phép khiu hao: phuong phap duong thing theo nguyén gia
b. Nguyén tic Ké toan Bt dong san dau tu
- Gia tri ghi s6 theo gi4 gbc
- Vi bat ddng san dau tur 1a Quyén sir dung d4t nén khong khau hao
8. Nguyén tic k& toan cac hop dong hop tac kinh doanh:
9. Nguyén tic ké toan thué TNDN hoén lai:
a. Nguyén téc ké toan Tai san thué thu nhép hodn lai
- Can cir: Chénh l&ch tam thoi dugc khiu trix

- Thué suét duoc st dung: theo thué suit hién hanh ciia nim duoc hoén

- Dugc bl trir véi Thué thu nhép hoén lai phai tra
b. Nguyén tic ké toan Thué TNDN hoan lai
- Céin cir: Chénh léch tam thoi chju thué
- Thué suét duogc sur dung: theo thué suit hién hanh ciia nim duoc hodn
- Pugc b trir véi Tai san thué thu nhap hodn lai.
10. Nguyén tic ké toan chi phi tra trudc:
- Chi phi tra truéc phan bb gdm: Chi phi Bao hiém TSCD, chi phi céng cu dung cu xuit ding, ...
- Thoi gian phan bé tir 1 - 3 nam hodc theo chu ky cta khoan chi phi tra truéc
11. Nguyén tic ké toan no phai tra:
- Céc khoan ng phai tra dugc phén loai theo timg dbi trong
- Cac khoan ng phai tra dugc theo dai theo ky han géc, ky han con lai

- Khong c6 trich 1ap du phong phai tra
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12. Nguyén tic ghi nhan vay va ng phai tra thué tai chinh:
13. Nguyén tic ghi nh4n va vén héa céc khoan chi phi di vay:
14. Nguyén tac ghi nhan chi phi phai tra:
- La cac chi phi dugc xé‘c dinh, thyc té da chi tra hoic phai tra, tuy nhién chua c6 ching tir hoa don
- Chi phi phai tra bao gom: nhién li¢u tiéu hao, chi phi sira chita, chi phi vat tu, cic chi phi vin phong, dich vu
phai tra twong tmg véi dich vu ban ra.
15. Nguyén tic va phuong phap ghi nhén céc khoan du phong phai tra.
- Chi phi du phong sira chita 16n TSCD
16. Nguyén tic ghi nhan vén chi s hiru:
- Vén gbp chi so hiru ghi nhan theo vén thuc 20p
- Loi nhuéin chua phan phdi duge xac dinh 12 lgi nhugn sau thué chua phan phéi
- Nguyén tac phan phéi loi nhugn: Theo diéu I¢ va théng qua Pai hoi cb dong.
17. Nguyén tic va phuong phap ghi nhan doanh thu:
- Tuan thu dy du cac diéu kién ghi nhan doanh thu theo Chun muc " Doanh thu va Thu nhdp khac"
] - Phuong phép xéc dinh doanh thu tir hoat dong tai chinh: Dénh gia kha ning thu tir dau tu tai chinh tai ngay
cudi auy. ,
- Phuong phap ghi nhén thu nhép khéc: theo thuc té phat sinh
18. Nguyén tic ké toan cac khoan giam trir doanh thu:
19. Nguyén tic ké toan gia von hang ban:
- Pam bao nguyén tic phit hop véi doanh thu
- Dam bao nguyén tic than trong
- Céc khoan ghi giam gi4 von la cac khoan dugc chiét khiu tir ngudi ban hang: LPG
20. Nguyén tic ké toan chi phi tai chinh:
- Ghi nhn ddy dii chi phi 13i vay, k& ca s6 trich truéc.
21. Nguyén tic ké toan chi phi ban hang, chi phi quan 1y doanh nghiép
- Ghi nhan ddy du chi phi ban hang va chi phi quan ly doanh nghiép phat sinh
- Piéu chinh giam chi phi ba’u} hang va chi phi quéan ly doanh nghiép 14 chénh 1&ch sé u6c tinh cac chi phi dién
nudc, van phong... nhung khong déng keé.
22. Nguyén tic va phuong phap ghi nhn chi phi thué TNDN hién hanh, chi phi thué TNDN hofin lai:
- Chi phi thué TNDN hién hanh dugc x4c dinh trén co s& thu nhp chiu thué va thué suit thué TNDN trong nim
hién hanh
' - Chi phi thué thu nhép doanh nghiép hoan lai duge x4c dinh trén co s& s6 chénh 1&ch tam thoi dugc khéu tri,
s0 chénh léch tam thoi chiu thué va thué suat thué TNDN. Khéng bu trir thué TNDN hién hanh véi chi phi thué TNDN
hodn lai. , ’ ' ) ) ) _
23. Cac nguyén tac va phuong phap ke toan khac: ap dung theo chuén muc ké toan, ché d6 ké toan doanh nghiép Viét Nam
va cac quy dinh phap ly c6 lién quan.
V. Cic chinh sich ké to4n 4p dung:
1. C6 tai phén loai tai san dai han va ng phai tra dai han thanh ngin han
2. Nguyén tc x4c dinh gid tri timg loai tai san va ng phai tra (theo gid tri thudn c6 thé thuc hién duoc, gia tri c6 thé thu
héi, gia trj hop 1y, gia tri hién tai, gid hién hanh...)
3. Nguyén tic xir Iy tai chinh déi véi:
- Céc khoan du phong;
- Chénh Iéch danh gia lai tai san va chénh léch ty gia

V. Théng tin bé sung cho cic khodn muc trinh bay trong Bang cin d6i ké todn

1 Tién 31/12/2025 01/01/2025
- Tién mit 34.938.651 279.105.188
- Tién giri ngn hang khong ky han 10.903.569.724  22.893.451.522

- Céc khoan tuong duong tién - =
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2 Cic khoén dAu tu tai chinh

3

10.938.508.375

23.172.556.710

Diu tw niim gii dén ngay ddo han 31/12/2025 01/01/2025
Gia gbc Gié tri hop Iy Git gée Gié tri hop 1y
a) Ngin han B 132.305.680.000 | 32.305.680.000 - -
- Tién giri c6 ky han 32.305.680.000 | 32.305.680.000
- Trai phiéu -
- Céc khoan dau tu khéc
b) Dai han = - - =
- Tién guri c6 ky han
- Trai phiéu
- Céc khoan dau tu khac ‘ ,
Téng 32.305.680.000 | 32.305.680.000 B &
Phai thu khach hang 31/12/2025 01/01/2025
Gia géc Du phong Gia géc Du phong

a) Ngén han

54.118.667.603

21.177.658.198

52.304.305.824

21.177.658.198

- Cac Khach hang phat sinh truéc nim 2018

5.144.920.057

5.084.920.057

5.144.920.057

5.084.920.057

- Cac Khach hang phat sinh sau nam 2018

48.973.747.546

16.092.738.141

47.159.385.767

16.092.738.141

Lucky Ocean Shipping Company
Limited

15.017.952.005

14.484.990.781

15.017.952.005

14.484.990.781

Southern Bulk Pte Ltd

1.613.805.111

1.607.747.360

1.613.805.111

1.607.747.360

Maersk Tankers A/S

21.175.738.310

25.090.116.102

Cong Ty Tnhh Kinh Doanh Khi Héa

Long Lang Son

Seastar Maritime Co.Ltd

3.888.000.000

3.852.369.643

2.068.968

4.107.934.940

Cdc khdch hang khdc

3.425.882.477

1.327.508.641

b) Dai han = ” - R
Tfmg 54.118.667.603 21.177.658.198 | 52.304.305.824 21.177.658.198
Phai thu khac 31/12/2025 01/01/2025
Gia gbc Du phong Gia gbc Du phong

a) Ngin han 18.696.391.473 9.056.000 9.778.438.760 9.056.000

- Phai thu "Trich trudc lai tién gui” 165.245.407 - o

- Phai thu tam tng cho ngudi lao déng 5.623.987.640 1.670.994.567

- Ky cuoc, ky quy R 6.808.095.760 e .317.696.760 )

- Phai thu khac 6.099.062.666 9.056.000 7.789.747.433 9.056.000
b) Dai han 2.200.000.000 - 2.200.000.000 -

- Phai thu vé& ¢b tirc va 1¢i nhu4n duoc chia

- Phai thu nguoi lao dong B

- Ky cuoc, ky quy 2.200.000.000 2.200.000.000 ]
|.. Chekindn ohi ho

- Phai thu khéac

Téng 20.896.391.473 9.056.000 | 11.978.438.760 9.056.000
Hang tdn kho 31/12/2025 01/01/2025
Gia gbc Du phong Gia gbc Du phong

Hang dang di trén dudng

Nguyén liéu, vat liéu |
Cong cu, dung cu

- Nhién liéu (Dau, nhét) tdn trén tau - =
Phu ting thay thé 4.833.987.573 4.023.261.410
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- Hang hoa

5.115.740 |

- Hang gtri ban

- Nguyén liéu, vat liéu

15.038.042.913 |

7.711.616.840

Téng

\
19.877.146.226

11.734.878.250

6 | Tai sin dé dang dai han 31/12/2025 01/01/2025 j
Gia gbc Gia trf c6 thé thu Gia gbc Gia trj c6 thé thu
héi hoi
a) Chi phi SX, KD dé dang dai han
Cong - - - -
b) Chi ph,i XDCB dé dang dai han
- Mua sam - - -
- Xay dung co ban 36.658.390.566 | 36.658.390.566
- Vit tu, stra chira 1én dock tau 20.187.704.211 20.187.704.211
56.846.094.777 | 56.846.094.777 = )
7 Ting, gidm tai san ¢6 dinh hiru hinh:
Khoin mye Nba “T;u:“ Vi | gy v chi b P;T::‘fygﬁi::" Thié;:;:‘i‘yf’g | TH gin ke Thug chug
Nguyén gia TSCD hitu hinh
S6 dw dAu nim 366.363.636  1.703.552.931.823 | 1.095.795.351 - 1.705.015.090.810
- Mua trong ky 634.967.762.127 | 41.000.000 635.008.762.127
- Péu tr XDCB hoan thanh .
- Téng khac -
- Chuyén sang BDS dau tur (-) -
- Thanh Iy, nhugng bén (-) -
- Giam khac (-) (1.231.818.182) (1.231.818.182)
S6 dw cubi ky 366.363.636 | 2.337.288.875.768 | 1.136.795.351 - 2.338.792.034.755
Gi tri hao mon liiy ké
$6 dw dAu ndm 366.363.636  249.721.643.379 |  547.882.447 250.635.889.462
- Khéu hao trong ky 223.493299.875 | 192.058.586 223.685.358.461
- Téng khéc -
- Chuyén sang BDS dau tu (+) -
- Thanh 1y, nhuong bén (-) (1.231.818.182) (1.231.818.182)
- Gidm khac (-) -
S6 dur cubi ky 366.363.636  471.983.125.072 |  739.941.033 473.089.429.741
Gid tri con lai ciia TSCD HH
- Tai ngay déu ky - 1453.831.288.444 |  547.912.904 1.454.379.201.348
- Tai ngdy cubi ky 1.865.305.750.696 |  396.854.318 - 1.865.702.605.014
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8 Ting, gidm tai sdn 6 dinh v6 hinh:

TSCD vo hinh
khac

Phin mém mdy
vi tinh

Bin quyén, bing  Nhin hiéu hang
sang ché hoa

Quyén si dung

dht Tong cong

Khoan muc

Nguyén gia TSCD vo hinh
S6 dur diu nim . e z g . .

- Mua trong ky ;

- Giam khac (-) .

S6 dur cubi ky - - - - - -

Gid tri hao mon liy ké

S6 dur dAu niim - - - - . .
- Khéu hao trong ky - .
- Giam khéc (-) .

S6 dur cudi ky . - .

Gid trj con lai ciia TSCD VH
- Tai ngdy diu ky . . . . = .

- Tai ngiy cudi ky e . s . .
31/12/2025
10.954.957.968

9 Chi phi tra trwéc
a) Ngén han
- Chi phi tra truéc vé thué hoat dong TSCD
+ Cong cy, dung cu xuét ding
+ Chi phi thué nha
+ Bao hiém tau, xe

1.888.635.903

+ Khac
b) Dai han

- Chi phi stra chira 16n

9.066.322.065
35.590.770.725
29.219.842.226

4.745.401.825
34.865.203.367
33.442.747.667

686.744.162 636.722.632

- Chi phi ding kiém
- C4c khoan khéc (néu chi tiét néu c6 thé):
+ Cong cu, dung cu xuét ding
+ Cudc thué tau
+ Chi phi docking cila tau -
+ Khac 5.684.184.337 785.733.068
46.545.728.693 49.552.207.369

31/12/2025 1 01/01/2025

Ting trong ky = Giam trong ky

1U Vay va ng thué tai chinh

|
Gia tri Kha niing tra ng Gia tri Kha ning tra n¢g

322.250.878.150 | 322.250.878.150 | 792.369.600.955 | 900.358.211.465 214.262.267.640 | 214.262.267.640

'a) Vay ngiin han

|
|
|

214.262.267.640 |

|
949.665.089.490 |
950.785.698

214.262.267.640

949.665.089.490
950.785.698 |

322.250.878.150 | 322.250.878.150 | 792.369.600.955 | 900.358.211.465

\
| 1.068.647.037.290
422.571.432

|b) Vay dai han (Chi tiét theo ky han) 1.665.278.252.200 | 1.665.278.252.200
lVay mua xe Toyota Alphard ciia Cong ty Tai | 528.214.266 | 528.214.266
.chinh Toyota, ky han 84 thang, tra 1i va gbc | |

|theo thang ) ne ) o
Vay mua tau Goby clia Ngan hang TMCP | - 2 | 89.040.000.000

‘Bao Viét, ky han 60 thang, tra 1ai theo thang 1 3 |
‘Vé gbc theo thang |
Vay mua tau Orion ctia Ngan hang TMCP - - | 126.300.000.000
Bao Viét, ky han 60 thang, tra 1ai theo thang |
va gbc theo thang

1.784.260.200.000

89.040.000.000 | 89.040.000.000

126.300.000.000 126.300.000.000

Vay mua tau Loyal ctia Ngén hang TMCP - - 124.000.000.000  124.000.000.000 | 124.000.000.000

Bao Viét, ky han 60 thang, tra 13i theo thang
‘Vfl gbc theo thang

|Vay mua tau Goby ciia Ngén hang TMCP | 42.576.000.000 | 42.576.000.000 | 135.504.000.000 | 92.928.000.000 -
Quan Doi, ky han 60 thang, tra 1ai theo thang ‘ | |

ivla gbc theo thang
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[Vay mua tau Orion ciia Ngan hang TMCP |
‘Quén Doi, ky han 60 thang, tra 1ai theo thang

|va gbc theo thang
|

66.660.000.000 = 66.660.000.000 | 185.940.000.000

119.280.000.000

Vay mua tau Loyal cia Ngan hang TMCP
Quén Doi, ky han 60 thang, tra 1ai theo thang
(va gbc theo thang ‘

|Vay mua tau PCT Artemis ciia Ngan hang | 292.310.208.333
TMCP Quén Doi, ky han 84 thang, tra 1ai

}theo thang va gbc theo thang ‘

| 76.000.000.000 | 76.000.000.000  172.000.000.000

292.310.208.333 |

427.250.000.000 |

' 96.000.000.000

134.939.791.667

| Vay bu dap 3 tau Goby, Orion Loyal ciia
Ngan hang TMCP Quén Doi, Ky han 60 ‘
thang gbc va 1ai tra theo thang

273.788.607.584 ‘

L .
[Vay mua tau Windsor ctia Ngan hang TMCP
Phwrong Bong, ky han 84 thang, tra 14i theo
’théng va gbe theo thang

74.000.000.100 ‘ 74.000.000.100 ‘ 120.000.000.000
| |

) \
273.788.607.584

| 59.735.696.208

45.999.999.900

333.524.303.792

333.524.303.792

|Vay déng tau W2483, W2484, W2485,
‘W2486 cua Ng%n hang TMCP Quén Doi, ky |
‘han 180 thang, An han 48 thang

743.566.200.000

743.566.200.000

743.566.200.000 |

Vay vén luu dong Luong Diéu Linh 60
thang tra i hang thang va gbc cudi ky

110.000.000.000,00

110.000.000.000

110.000.000.000

5 , 15.849.021.917
Vay von luu dong Ba Luong Puc Tuin 60

thang tra i hang thang va gbc cudi ky |

15.849.021.917

70.000.978.083

85.850.000.000

85.850.000.000 |

Vay vbn luu dong Luong Dirc Tuén 60 | 80.000.000.000
thang tra 141 hang thang va gbc cudi ky

80.000.000.000 |

80.000.000.000

80.000.000.000

Téng 1.987.529.130.350 |

1.987.529.130.350

2.576.629.800.955

1.969.005.248.755

1.163.927.357.130

1.163.927.357.130

Phii tra ngwdi ban

11

31/12/2025

01/01/2025

Gia tri

Kha ning tra ng Gia tri Kha nang tra no

a) Ngin han

49.261.892.974

49.261.892.974

33.092.883.392

33.092.883.392

Céng Ty C6 Phan Thuong Mai Dich Vu Hang
Hai Hung Phat

6.713.050.526

6.713.050.526

7.428.656.400

7.428.656.400

Céng Ty C6 Phan Hang Hai Lién Minh

6.381.615.857

6.381.615.857

2.443.063.309

2.443.063.309

Céng ty cb phan thuong mai Minh Diing

4.440.693.338

4.440.693.338

1.962.458.089

1.962.458.089

Korean Register Of Shipping

4.453.263.661

4.453.263.661

1.659.983.500

1.659.983.500

Nha cung cap khac

27.273.269.592

27.273.269.592

19.598.722.094

19.598.722.094

b) Dai han

Téng

49.261.892.974

49.261.892.974 | 33.092.883.392 33.092.883.392

12 Thué va c4c khoan phai ndp nha nuéc 01/01/2025 S6 phaindp | S6 da nép trong 31/12/2025
trong ky ky
Téng 16.539.931.854 | 26.337.761.139
Thué GTGT diu ra hang ban ndi dia (100.000) - . -
Thué GTGT hang nhép khiu - 213.002.505 213.002.505 .
Thué tiéu thu dic biét - - . s
Thué xuét, nhap khiu - 120.177.471 120.177.471 =

Thué thu nhap doanh nghiép

20.442.897.958

15.119.493.016 | 24.727.422.666 10.834.968.308

Thué thu nhip ca nhan 185.646.020 1.084.258.862 1.274.158.497 (4.253.615)
Céc loai thué khac - 3.000.000 3.000.000 o
a) Phii thu 100.000 1 4.253.615
b) Phai nop 20.628.543.978 | 10.834.968.308
13 Chi phi phai tra 31/12/2025 01/01/2025

a) Ng?in han
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- Chi phi quan ly tau

- Chi phi van hanh cho tau
- Chi phi lai vay

- Chi phi khac

b) Dai han
- Chi phi lai vay
- Chi phi trich truéc tam tinh gia vén
- Céac khoan trich truéc khac
Cong

14 Phai tra khac
a) Ngin han
- Kinh phi cong doan
- Bao hiém bét buoc (BHXH, BHYT, BHTN)
- Phai tra vé c6 phan hoa
- Nhén ky quy, ky cugc ngin han
- Cb ture, loi nhuén phai tra
- Céc khoan phai tra, phai ndp khac
Cong

b) Dai han
- Nhan ky quy, ky cugc dai han
- Céac khoan phai tra, phai nop khac
Cong
15 Doanh thu chwa thuc hién
a) Nga‘in han
- Doanh thu nhén truéc

- Céc khoan doanh thu chua thuc hién khac
Cong

b) Dai han

- Kha ning khong thyc hién dugc hop ddng véi khach hang

Cong

16 Duw phong phai tra
a) Ngz"ln han
- Chi phi bao hanh
- Chi phi sura chita (dai tu) TSCD
- Du phong phai tra khac

b) Dai han
- Chi phi bao hanh
- Chi phi stra chita TSCP dinh ky
- Du phong phai tra khac

17 Ng dai han
Phai tra dai han khac:

20.636.582.294
3.410.121.715

1.811.146.188
2.106.741.479

1.317.958.362 965.649.062
25.364.662.371 4.883.536.729
31/12/2025 01/01/2025
182.990.470 69.502.527
10.628.470 2.439.475
937.058.585 937.058.585
1.035.012.712 710.954.033

2.165.690.237

1.719.954.620

232.462.450.000

232.462.450.000

31/12/2025 01/01/2025
8.118.055.260 -
8.118.055.260 -
31/12/2025 01/01/2025
31/12/2025 01/01/2025
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19

Cong 232.462.450.000
18 Tai san thué thu nhap hoin lai va thué thu nhép hoan lai phai tra 31/12/2025 01/01/2025

a) Tai san thué thu nhip hoan lai:
- Thué suét thué TNDN sir dung dé xéc dinh gi4 trj tai san thué thu nhap hoan lai 20% 20%
- Tai san thué thu nhap hoan lai lién quan dén khoan chénh léch tam thdi duoc khéu trir 1.618.669.445 521.509.964
- Tai san thué thu nhap hoan lai lién quan dén khon 13 tinh thué chua sir dung
- Tai san thué thu nhép hodn lai lién quan dén khoan wu di tinh thué chua sur dung
- S4 b trir v6i thué thu nhép hoan lai phai tra

Tai sin thué thu nhap hoan lai 1.618.669.445 521.509.964
b) Thué thu nhép hodn lai phai tra:
- Thué suét thué TNDN sir dung dé xac dinh gié tri thué thu nhép hoén lai phai tra 20%
- Thué thu nhép hoan lai phai tra phat sinh tir cac khodn chénh 1&ch tam thdi chiu thué
- 86 bl trir v6i tai san thué thu nhap hodn lai
Vén chii sé hiru
a) Bing dbi chiéu bién ddng ciia von chii s& hitu

Vén gop cliachi s Quy du twphdt  Quy hé trg sip xép - Quy khdc thude von  Lyi nhudn sau tl}ué' CONG

hitu trién doanh nghiép chii s¢' hitu chwra phin phoi

S6 dw du nam truée 275.998.960.000 839.178.790 - 1.918.499.046 36.265.707.248 315.022:345.084

- Tang von trong ky 224.355.970.000

- Lai trong ky 37.724.045.657

- Trich Quy KTPL (-)

- Trich Quy thudng ban

diéu hanh (-) 1.109.069.458

- L3 trong ky (-) -

- Giam khac (-) 223.600.000 223.600.000
S6 dw cubi nim truée 500.578.530.000 839.178.790 - 1.918.499.046 72.880.683.447 575.769.691.283
S6 dw déu ky nay 500.578.530.000 839.178.790 - 1.918.499.046 72.880.683.447 575.769.691.283

- Tang vén trong ky . -

- Lai trong ky 55.470.766.815 55.470.766.815

- Tang khac 69.000.000.000 69.000.000.000

- Giam von trong ky (-) 72.140.683.196 72.140.683.196

- Ld trong ky () -

- Giam khac (-) 64.800.000 64.800.000
S6 dur cudi ky nay 500.578.530.000 69.839.178.790 - 1.918.499.046  200.556.933.458 628.034.974.902
b) Chi tiét von gop ciia chii sé hitu 31/12/2025 01/01/2025

+ D0 Anh Viét - 132.960.000.000
+ Diang Nguyén Dang 107.940.000.000 -
+ Tran Thi Thu Ha 111.552.800.000 111.552.800.000

- Ky qu¥ cua lai xe

- Ky quy ctia khach hang

232.462.450.000

+ Tran Vong Phiic
+ Cao Burc Son
+ Vén gbp ciia cac dbi tuong khac

110.730.520.000
117.882.800.000
52.248.810.000

110.730.520.000
92.862.800.000
52.248.810.000

500.354.930.000

500.354.930.000
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VI. Théng tin b sung cho cic khoan muc trinh bay trong Bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh

1

Téng doanh thu ban hang va cung cip
dich vu
- Doanh thu ban hang thuong mai
- Doanh thu dich vu
+ Dich vu vén tdi bién
+ Dich vu quan Iy taw/tw vén quan Iy tau
+ Dich vu khdc
- Doanh thu bét dong san dau tu
Cong

Cac khodn gidm trir doanh thu
- Chiét khéu thurong mai
- Giam gid hang ban
- Hang ban bj tra lai
Cong
Gi4 von hang ban

- Gi4 vbn hang ho4 da ban

- Gié vbn dich vu cung cp
+ Dich vu vdn tdi bién
+ Dich vu quan Iy taw/tu vén quan 1 téu
+ Dich vu khdc

- Gi4 von b4t dong san dau tuw

Cong

Doanh thu hoat djng tai chinh

- Lai tidn guri, tién cho vay

- Lai ban céc khoan ddu tuw

- Cb tirc, loi nhuéan duge chia

- Lai chénh 1&ch ty gia

- Doanh thu hoat d6ng tai chinh khac
Cong

Chi phi tai chinh

- Lai tién vay

- L& do thanh Iy c4c khoan dau tu tai chinh

- L& chénh léch ty gi4

- Du phong/(Hoan nhép) giam gia chimg

khoan kinh doanh va tén thét dau tu

- Chi phi tai chinh khac

- Céc khoan ghi giam chi phi tai chinh
Cong

Thu nhip khac

Quy 4/2025 Quy 4/2024 Liiy ké nim 2025 Liy ké nam 2024
8.558.368.885 17.715.011.035 8.558.368.885
199.246.297.425 158.553.880.113  716.872.699.155 531.498.521.128
193.514.523.231  149.735.471.024 696.148.187.634  498.200.884.763
5.536.774.194 8.679.000.000 20.007.511.521  32.860.000.000
195.000.000 139.409.089 717.000.000 437.636.365
199.246.297.425  167.112.248.998 734.587.710.190  540.056.890.013
Quy 4/2025 Quy 4/2024  Liiy ké niim 2025 Liiy ké naim 2024
Quy 4/2025 Quy 4/2024 Liiy ké nim 2025 Liiy ké niim 2024

131.341.686.447
128.647.739.784
2.693.946.663

8.643.276.023
102.499.372.979
99.957.462.970
2.503.415.692
38.494.317

18.527.314.949
508.850.425.658
496.595.337.657
12.152.436.451
102.651.550

8.643.276.023
328.452.863.351
310.874.181.342
17.424.704.741
153.977.268

131.341.686.447

111.142.649.002

527.377.740.607 337.096.139.374

Quy 4/2025

350.453.792

1.918.413.372

Quy 4/2024

19.559.607

1.466.043.066

Lily ké nim 2025 Liy ké nim 2024 >

1.005.919.053 1.049.065.270 i

8.881.357.874 4.085.894.185

2.268.867.164 1.485.602.673 9.887.276.927 5.134.959.455
Quy 4/2025 Quy 4/2024 Liiy ké nim 2025 Liy ké nim 2024
24.310.378.393  21.328.689.449 105.857.119.767  72.734.156.475

1.180.233.866

275.216.720

(3.658.666.002)

5.243.225.036 1.458.273.632

757.664.883 4.056.196.000
- (3.658.666.002)

25.490.612.259

17.945.240.167

111.858.009.686 '74.589.960.105

Quy 4/2025

Quy 4/2024

Liiy ké nim 2025 Liiy ké nim 2024
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- Thu nhép tir thanh Iy, nhuong ban TSCP 29.7971.778 50.000.000 27 TTTT8

- Thanh ly, nhuong ban TSCH 50.000.000 -
- Céc khoan khac 2.000.000 47.399.251 310.571.720
Céng 2.000.000 27.771.778 97.399.251 338.349.498
7 Chi phi khac Quy 4/2025 Quy 4/2024 Lily ké nim 2025 Liiy ké nam 2024

- Gia tri con lai TSCD va chi phi thanh ly,

nhuong ban TSCD - “
- Thanh ly, nhuong ban TSCD - 49.076.825 - 49.076.825
- Chi phi khac 10.942 220.531.169 -
Cong 10.942 49.076.825 220.531.169 49.076.825
8 Chi phibdn hang va chi phi quén ly Quy 4/2025 Quy 4/2024 Liiy ké nam 2025 Liiy ké nim 2024
doanh nghiép
- Chi phi nguyén liéu, vat liéu 793.973 5.181.820 12.453.068 149.150.425
- Chi phi nhén cong 6421 3.363.768.691 (148.817.921) 10.251.337.719 5.108.212.298
- Chi phi kh4u hao tai san ¢ dinh 6424 247.248.537 216.706.951 982.646.090 756.110.271
- Chi phi dich vu mua ngoai 6427 8.320.251.838 7.436.265.282 24.429.988.278 © 17.416.916.992
- Chi phi du phong phai thu kho6 doi 6426 - -
- Chi phi khéc bang tién 6425, 6428 172.000.000 13.000.000 300.500.000
Cong 11.932.063.039 7.681.336.132 35.689.425.155 23.730.889.986
9 Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién Quy 4/2025 Quy 4/2024 Liiy ké nim 2025 Liiy ké nam 2024
hanh '
- Loi nhuén ké toan trudc thué trong ky bao £
céo: 32.752.791.902 31.807.327.323 69.426.679.751 110.064.132.676 C
- Piéu chinh trong ky: (539.194.410) 4.161.027.321 892.079.338 3.931.467.828 ,C
+ Trie: Thu nhdp khong chiu thué 565.894.890 42.206.854 565.894.890 186.360.224 A‘
’+ Cong: Cdc khoan chi phi khéng duoc 26.700.480 4.203.234.175 '1‘\
Riuira 918.779.818  3.798.252.738 7
- Thu nhap chiu thué trong ki béo céo 32.213.597.492 35.968.354.644 69.779.564.679 113.995.600.504 ‘
- L& nam truéc mang sang (-) - ' . -
- Thué suét trong ky bao céo 20% 20% 20% 20%
Thué thu nhip doanh nghiép 6.442.719.498 7.193.670.929 13.955.912.936  22.799.120.101

- biéu chinh thué TNDN ciia c4c nam trudc

vao chi phi thué TNDN hién hanh nam nay (1.092.392.951) 1.097.159.481  (1.356.222.144)

- Téng chi phi thué thu nhip doanh

nghiép hién hanh 5.350.326.547 7.193.670.929 15.053.072.417  21.442.897.957
10 Chi phi thué thu nhip doanh nghiép Quy 4/2025 Quy 4/2024 Liy ké nam 2025 Lity ké nim 2024

hoan lai
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11

- Chi phi thué thu nhép doanh nghiép hodn
lai phat sinh tir cac khoan chénh léch tam
thoi phai chju thué

- Chi phi thué Thu nhap doanh nghiép hoén
lai phét sinh tir viéc hoan nhép tai san thué
Thu nhép hoan lai

- Thu nhip thué thu nhdp doanh nghiép
hoén lai phat sinh tr cAc khoan chénh léch
tam thoi duoc khau trir

- Thu nhip thué thu nhap doanh nghiép
hoén lai phat sinh tir cac khoan 13 tinh thué
va uu dai thué chua sir dung;

- Thu nhap thué thu nhap doanh nghiép
hoan lai phét sinh tir viéc hoan nhap thué
thu nhép hoan lai phai tra;

- Téng chi phi thué thu nhap doanh
nghiép hoan lai

Chi phi san xuit theo yéu t6

Chi phi nguyén liéu, vt liéu

Chi phi nhan coéng

Chi phi kh4u hao TSCP

Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi khac

- Téng chi phi thué thu nhép doanh
nghiép hoan lai

- (211.641.919)

1.200.044.433 546.582.315 (1.097.159.481) 1.046.354.085
1.200.044.433 546.582.315 (1.097.159.481) 834.712.166
Quy 4/2025 Quy 4/2024  Liiy ké nim 2025 Liiy ké nam 2024

4.953.210.063
26.140.973.958

4.389.148.652
14.108.575.612

15.603.584.877
73.508.036.153

21.690.615.752
89.129.536.503

55.936.051.026 49.254.489.961 223.685.358.461 153.059.821.788
56.243.514.439 42.256.494.886 210.021.340.097 109.711.810.519
172.000.000 13.000.000 300.500.000

143.273.749.486 110.180.709.111 544.539.850.813  352.183.753.337
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VII. Nhiing théng tin khic

1

la.

Giao dich va s6 dw véi cdc bén lién quan

Céc bén lién quan véi Cong ty bao gdm: cac thanh vién quén 1y chia chédt, cac ca nhan c6 lién quan v6i cac thanh vién quan
Iy chi chét va cac bén lién quan khac.

Giao dich va sé dw vdi cdc thanh vién quan Iy chii chdt va cdc cd nhén c6 lién quan véi cdc thanh vién qudin Iy chii chét
Céc thanh vién quan Iy cha chdt gbm: céc thanh vién Hoi dong quan tri vi Ban Gidm déc. Céc c4 nhén c6 lién quan véi cac
thanh vién quan 1y chu chét 1a cic thanh vién mét thiét trong gia dinh cac thanh vién quan Iy chi chét.

Giao dich véi cdc thanh vién quan Iy chii chot va cde cd nhén c6 lién quan vJi cdc thanh vién quan Iy chii chét:
Cong ty khong phat sinh giao dich véi cac thanh vién quan ly chii chdt va cac c4 nhéan c6 lién quan v6i cac thanh vién quan

ly chi chét.
Cong ng voi cdc thanh vién quan Iy chii chot va cdc cd nhén cé lién quan vdi cdc thanh vién quan by chii chot:

Cong ty khong c6 cong ng v6i cac thanh vién quan 1y chi chdt va cac ca nhén c6 lién quan véi c4c thanh vién quén ly chn

Thu nhdp ctia cdc thanh vién quan Iy chii chot:

Hoi dong quan tri

Ho va tén Chirc vu Quy 4 Nam 2025 Quy 4 Nam 2024 Ghi chu
Chu tich khéng
Ong Tran Trung Quéc or 30.000.000 30.000.000 B6 nhiém ngay 31/05/2024
Ong V& Ngoc Phung Thanh vién 6.967.742 24.000.000 Mién nhiém ngay 27/10/2025
Ong Pham Xuén Quang Thanh vién 24.000.000 Mién nhiém ngay 03/12/2024
Ba Nguyén Thi Thanh Huyén Thanh vién 24.000.000 24.000.000 Tai bd nhiém 29/02/2024
Ong Pang Nguyén Pang Thanh vién 17.290.323 B& nhiém ngay 27/10/2025
Ong Tran Xuan Trudng Thanh vién 17.290.323 Bb nhiém ngay 27/10/2025
Ong Lé Anh Nam Thanh vién 24.000.000 24.000.000 B nhiém ngay 31/05/2024
Ho va tén Chirc vu Quy 4 Nam 2025 Quy 4 Nam 2024 Ghi chi
Ba Nguyén Thi Ngoc Pep Truéng Ban - 90.451.200 Mién nhiém ngay 24/03/2025
Ba Chu Thi Mai Huong Truéng Ban 15.000.000 9.000.000 B& nhiém ngay 31/05/2024
Ba Nguyén Thi Xuan Thity Thanh vién 2.612.903 - Mién nhiém ngay 27/10/2025
Ba Nguyén Thi Thu Tam Thanh vién 9.000.000 9.000.000 B& nhiém ngay 31/05/2024
Ba Vuong Thi Thu Thiy Thanh vién 6.483.871 - B nhiém ngay 27/10/2025
Ho va tén Chrrc vu Quy 4 Nam 2025 Quy 4 Nam 2024 Ghi chu
Ong V& Ngoc Phyung Gidm ddc - 277.955.920 Mién nhiém ngay 01/08/2025
Ba Nguyén Thi Thanh Huyén Giam dbc 217.478.800 - B6 nhiém ngay 01/08/2025
Ong Poan Nguyén Son Phé Giam dbc - 207.078.000 Mién nhiém ngay 01/09/2025
Ong Pham Xufn Quang Phé6 Giam dbc 22.281.914 Mién nhiém ngay 03/12/2024
Ong Hoang Anh Quan Phé Giam déc - 179.844.000 Mién nhiém ngay 14/03/2025
Ba Nguyén Thi Hdng Thuy Ph6 Giam dbc - 191.369.280 Mién nhiém ngay 01/07/2025
B4 Lé Thanh Chi K& toan truéng 174.268.034 157.457.444 T4ai bd nhiém 01/06/2025
1b  Giao dich va sé dw vdi cdc bén lién quan khic

Cdc bén lién quan khdc véi Cong ty gom:

Bén lién quan khac M0oi quan hé

+ Dédng Nguyén Dang Co6 dong nam gitt 21,57% von diéu 1&

+ Trén Thi Thu Ha C6 déng nam git 22,29% von diéu 1&

+ Trén Vong Phic C6 dong nam gitr 22,13% von diéu 1&

+ Cao Durc Son C6 dong nam gitr 23,56% von diéu 1&

+Von gop cua céc doi tugng khac C6 dong ndm gifr 10,44% von diéu 1&

Giao dich vdi cdc bén lién quan khdc:

Cong ty khong phét sinh giao dich nao khac véi céc bén lién quan khac

Cong no voi cdc bén lién quan khac:

Coéng no khong cé cong ng véi cac bén lién quan khac

2 Ciéc khoidn muc ngoai Bang cin dbi ké toan

Ngoai té 31/12/2025 01/01/2025

b6 la My ("USD") 178.962,00 672.099,36

Euro ("EUR") 796,76 160,96
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3 Cam két thué hoat dong
Tai thoi diém béo cdo Céng ty c6 céac khoan cam két thué hoat dong nhu sau:
31/12/2025 01/01/2025
Trong vong 1 nam 10.134.036.000 8.507.065.933
Tir 2 -5 ndm
Trén 5 ndm -
Téng cic khoin cam két thué hoat dong 10.134.036.000 8.507.065.933
4 Thong tin vé by phan
4a Thong tin bg phdn dwoc trinh bay theo linh viee kinh doanh:
¢ Linh vuc kinh doanh hang héa: ban hang h(’)a} cho céc khach ha‘mg~ trong nudc.
* Linh vyc kinh doanh dich vu vén tai: cung cép dich vu vén tai vién duong, dich vu quéan ly tau, ....
* Linh vuc kinh doanh dich vu khac
4b Két qua kinh doanh theo linh vuee kinh doanh
Dich vu quén ly Thuwong mai Dich vu khac Téng

Tir ngay 01/01/2025 dén ngay 31/12/2025

tiu & Tw van
quén ly tau

Doanh thu 716.155.699.155 | 17.715.011.035 717.000.000 | 734.587.710.190
Gia vén 508.747.774.108 | 18.527.314.949 102.651.550 | 527.377.740.607
Loi nhuan gbp 207.407.925.047 (812.303.914) 614.348.450 | 207.209.969.583
4ec Théng tin tai san, ng phdi tra theo Iinh viee kinh doanh
Tai ngay 31/12/2025 Thuwong mai | Dich vu vén tdi | Dich vu qu:’u} Iy | Dich vu khac Téng
tau & Tw van
quén Iy tau
Tai san by phan - 2.893.021.390.181 7.313.882.476 - 2.900.335.272.657
Tai san khong phan bb | 133.236.960.495
Téng tai san —N 3.033.572.233.152
'
No phai tra bg phan - 2.135.457.287.361 - )]’) 2.135.457.287.361
No phai tra khong phan bd 5 gZ*K 196.693.346.227
Téng no phai tra 7 2.332.150.633.588
5 Théng tin so sanh
Quy 4 Niim 2025 | Quy 4 Nam 2024 Chénh léch Chénh léch
(VND) (%)
D’oanh thu thuin vé ban hang va cung
cap dich vu 199.246.297.425 | 167.112.248.998 | 32.134.048.427 19%
31.807.327.323 945.464.579 3%

Loi nhuén ké todn trwéc thué

32.752.791.902

6 Thong tin vé hoat dong lién tuc
7 Nhirng thong tin khic

NGUOI LAP KE TOAN TRUONG
/_—_ /
Trin Thi Thanh Thao Lé Thanh Chi

ANCPOC

Y

g 01 nim 2026

_COPHARE
VAN TA! B]
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GLOBAL PACIFIC SHIPPING JOINT STOCK COMPANY

Room 2-3, 10th Fleor, Riverfront Financial Centre, 3A-3B Ten Duc Thang,
Saigor Ward, He Chi Minh City, Vietnam
Form number B01-DN {Issued according to Circular 200/2024/QD-BTC dated
December 22, 2014, by the Minister of Finance)

BALANCE SHEET

As at December 31, 2025

Unit: VND
Item Eode De.scrip 31/12/2025 01/01/2025
tion
A. CURRENT ASSETS 100 152.544.780.179 406.526.384.859
I. Cash and cash equivalent 110 10.938.508.375 23.172.556.710
1. Cash 111 V.1 10.938.508.375 23.172.556.710
2. Cash equivalent 112 V.1 - -
II. Short-term investments 120 32.305.680.000 -
1. Short-term investments 121  V.2a - -
2. Provision for impairment of short-term investments 122 V.2a - -
3. Other short - term investment 123 V.2a 32.305.680.000 -
III. Short - term receivables 130 59.732.839.515 252.827.358.639
1. Trade receivables 131  V.3a 54.118.667.603 52.304.305.824
2. Advance to suppliers 132 21.485.523.137 225.312:356.753
3. Intercompany receivables 133 - -
4. Construction contract progress receivables 134 - -
5. Short-term lending receivables 135 = -
6. Other short-term receivables 136  V.4a 18.696.391.473 9.778.438.760
7. Provision for doubtful debts (*) 137 (34.567.742.698) (34.567.742.698)
8. Shortage of assets awaiting resolution 139 - -
IV. Inventories ' 140 19.877.146.226 11.734.878.250
1. Inventories 141 V.5 19.877.146.226 11.734.878.250
2. Provision for decline in inventory (¥*) 149 - -
V. Current assets 150 29.690.606.063 118.791.591.260
1. Short-term prepaid expenses 1St V.9 10.954.957.968 14.687.004.002
2. VAT deducted 152 18.731.394.480 104.104.487.258
3. Taxes and payable to state budget 153 V. 4.253.615 100.000
4. Government bonds purchased for resale 154 - -
5. Current assets 155 - -
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GLOBAL PACIFIC SHIPPING JOINT STOCK COMPANY

\ o Room 2-3, 10th Floer, Riverfront Financial Centre, 3A-3B Ten Duc Thang,
Fm' l Saigon Ward, He Chi Minh City, Vietnam
- Form number B01-DN {Issued according to Circular 200/2024/QD-BTC dated
December 22, 2014, by the Minister of Finance}

BALANCE SHEET
As at December 31, 2025

Unit: VND
i 1/12/2025 0
Tisi Code De_scrlp 3 1/01/2025
tion
B. FIXED ASSETS & LONG-TERM INVESTMENTS 200 2.891.415.889.961 1.492.030.842.917
I. Long - term receivables 210 931.657.750.000 2.200.000.000
1. Long - term receivable - trade 211 - -
2. Long-term prepaid to supplier 212 929.457.750.000 -
3. Investment in equity of subsidiaries 213 - -
4. Long-term intercompany receivables 214 - -
5. Long-term lending receivables 215 - -
6. Other long-term receivables 216 V.4b 2.200.000.000 2.200.000.000
7. Provision for doubtful debts (*) 219 - -
II. Fixed assets 220 1.865.702.605.014 1.454.379.201.348
1. Tangible fixed assets 221 1.865.702.605.014 1.454.379.201.348
- Original cost 222 V.7 2.338.792.034.755 1.705.015.090.810
- Accumulated depreciation (*) 223 V.7 (473.089.429.741) (250.635.889.462)
2. Financial leasing fixed assets 224 - -
- Original cost 225 - -
- Accumulated depreciation (*) 226 - -
3. Intangible fixed assets 227 - -
- Original cost 228 V.38 - -
- Accumulated depreciation (*) 229 V.8 - -
III. Investment real estate 230 - -
1. Original cost 231 - -
2. Accumulated depreciation (*) 232 - -
IV. Long-term asset in progress : 240 56.846.094.777 64.928.238
1. Long-term business costs in progress 241 - -
2. Long-term construction costs in progress 242 V.6 56.846.094.777 64.928.238
V. Long-term construction costs in progress 250 - -
1. Investment in equity of subsidiaries 251 - -
2. Investment in equity of subsidiaries 252 - -
3. Cash for long-term stock 253 - -
4. Long-term allowance for financial investment (*) 254 - -
5. Held to maturity investment 255 - -
VI. Other long-term assets 260 37.209.440.170 35.386.713.331
1. Long-term Prepaid expense 261 35.590.770.725 34.865.203.367
2. Deffered income tax assets 262 V.15 1.618.669.445 521.509.964
3. Long-term equipment, spare parts for replacement 263 - -
4. Other long-term assets 268 - -
TOTAL ASSETS 270 3.043.960.670.140 1.898.557.227.776
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GLOBAL PACIFIC SHIPPING JOINT STOCK COMPANY

\__ Room 2-3, 10th Floer, Riverfront Financial Centre, 3A-3B Ten Duc Thang,
PN»“ ' Saigor Ward, Ho Chi Minh City, Vietnam

Form number BOI-DN (Issued according to Circular 200/2024/QD-BTC dated
December 22, 2014, by the Minister of Finance}

BALANCE SHEET

As at December 31, 2025
Unit: VND
i 2/2025
Item Code De.scrlp 31/12/2 01/01/2025
tion
Item Code PSP 3171212005 01/01/2025
A. PAYABLE DEBTS 300 2.332.150.633.588 1.238.206.497.137
I. Short-term liability 310 434.409.931.388 288.541.407.647
1. Short-term payable to supplier 311 V.11 49.261.892.974 33.092.883.392
2. Short-term advances from customers 312 136.855.360 54.677.176
3. Taxes and payable to state budget 313 V.12 10.834.968.308 20.628.543.978
4. Payable to employees 314 12.599.046.678 11.591.585.791
5. Short-term expense paid 315 V.13 25.364.662.371 , 4.883.536.729
6. Intercompany payable 316 - -
7. Construction contract progress payment due to
customers 317 . =
8. Construction contract progress payment due to
customers 318 8.118.055.260 1.615.407.113
9. Other short-term payable items 319 V.14 2.165.690.237 1.719.954.620
10. Short-term borrowings and finance lease liabilities 320 322.250.878.150 214.262.267.640
11. Short-term provisions for payables 321 - -
12. Bonus & welfare funds 322 3.677.882.050 692.551.208
13. Price stabilization fund 323 - -
14. Government bonds purchased for resale 324 - -
II. Long-term liability 330 1.897.740.702.200 949.665.089.490
1. Trade payables 331 - -
2. Intercompany long-term payables 332 - -
3. Other long-term payables 333 - -
4. Intra-company payables for operating capital
received 334 = =
5. Intra-company long-term payables 335 - -
6. Long-term unearned revenue 336 - -
7. Other long-term payables 337 232.462.450.000 -
8. Long -term Financial loan and leasing liabilities 338 V.10 1.665.278.252.200 949.665.089.490
9. Convertible bonds 339 - -
10. Preference shares 340 - -
11. Deferred income tax liabilitie 341 - -
12. Long-term provision 342 - -
13. Development of science and technology fund 343 - -
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GLOBAL PACIFIC SHIPPING JOINT STOCK COMPANY

\ = Room 2-3, 10th Fleor, Riverfront Financial Centre, 3A-3B Ten Duc Thang,
Fm ' Saigez Ward, He Chi Minh City, Vietnam
. Form number B01-DN {Issued according to Circular 200/2024/QD-BTC dated
December 22, 2014, by the Minister of Finance)

BALANCE SHEET

As at December 31, 2025
Unit: VND
i 2/2025
Heii Code De'scrlp 31/12/20 01/01/2025
tion
B. CAPITAL 400 711.810.036.552 660.350.730.639
I. Capital 410 V.16 711.810.036.552 660.350.730.639
1. Contributed legal capital 411 500.354.930.000 500.354.930.000
2. Share premium 412 (288.400.000) (288.400.000)
3. Conversion options on convertible bonds 413 - -
4. Other capital 414 - -
5. Treasury stock (*) 415 - -
6. Differences upon asset revaluation 416 - -
7. Foreign exchange differences 417 Co- -
8. Investment & development funds 418 69.839.178.790
9. Enterprise reorganization assistance fund 419 -
10. Other funds 420 1.918.499.046
11. Undistributed earnings 421 139.985.828.716
a. Undistributed earnings at the end of the
previous period 421a 113.783.407.794
b. This period undistributed earnings 421b 26.202.420.922
12. Construction investment fund 422
II. Other sources and funds 430 - -
1. Sources of expenditure 431 - -
2. Budget resources used to acquire fixed assets 432 - -
TOTAL LIABILITIES AND OWNERS' EQUITY 440 3.043.960.670.140 1.898.557.227.776
PREPARER CHIEF ACCOUNTANT
P e
P
Tran Thi Thanh Thao Le Thanh Chi
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Saigor Ward, He Chi Minh Cify, Vietnam

December 22, 2014, by the Minister of Finance)

GLOBAL PACIFIC SHIPPING JOINT STOCK COMPANY
Reom 2-3, 10th Floor, Riverfront Financial Cenfre, 3A-3B Ton Duc Thang,

Form number BO1-DN {Issued according to Circular 200/2024/QD-BTC dated

INCOME STATEMENT
Quarter 4, 2025
Unit: VND
Accumulated from January to
Ttem i De::;ipt Quarter 4 the end of this quarter

This year Last year This year Last year
1. Sales 01 VL1 199.246.297.425 167.112.248.998 734.587.710.190  540.056.890.013

2. Deductions 02 = 5 - -
3. Net sales (10 =01 - 02) 10 199.246.297.425 167.112.248.998  734.587.710.190  540.056.890.013
4. Cost of goods sold 11 VI2 131.341.686.447 111.142.649.002 527.377.740.607 337.096.139.374
5. Gross profit/ (loss) (20=10- 11) 20 67.904.610.978  55.969.599.996 207.209.969.583 202.960.750.639
6. Financial activities income 21 VI3 2.268.867.164 1.485.602.673  9.887.276.927  5.134.959.455
7. Financial activities expenses 22 VI4  25490.612.259  17.945.240.167 111.858.009.686 - 74.589.960.105
- In which: Loan interest expenses 23 24.310.378.393  21.328.689.449 105.857.119.767 72.734.156.475

8. Selling expenses 25 VL7 - - - -
9. General & administration expenses 26 VL7  11.932.063.039 7.681.336.132  35.689.425.155 23.730.889.986

10. Net operating profit/(loss) (30 =20 + (21 -
22)-25-26 30 32.750.802.844  31.828.626.370 69.549.811.669 109.774.860.003
11. Other income 31 VIS 2.000.000 27.771.778 97.399.251 338.349.498
12. Other expenses 32 VIé6 10.942 49.076.825 220.531.169 49.076.825
13. Other profit/(loss) (40 =31 - 32) 40 1.989.058 (21.299.047)  (123.131.918)  289.272.673
14. Profit/(loss) before tax (50 = 30 + 40) 50 32.752.791.902  31.807.327.323  69.426.679.751 110.064.132.676
15. Current business income tax charge 51 VL8 5.350.326.547 6.402.935.537 15.053.072.417 21.442.897.958
16. Deffered business income tax charge 52 VI9 1.200.044.433 (4.036.975) (1.097.159.481) 834.712.166
17. Profit/(loss) after tax (60 =350 - 51 - 52) 60 26.202.420.922  25.408.428.761 55.470.766.815 87.786.522.552
18. Earning per share (¥) 70 471 457 998 1.579
19. Diluted earning per share 71 471 457 998 1.579
PREPARER CHIEF ACCOUNTANT
e
e
Tran Thi Thanh Thao Le Thanh Chi guyn Thi Thanh Huyen
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GLOBAL PACIFIC SHIPPING JOINT STOCK COMPANY
Room 2-3, 10th Floor, Riverfront Financial Ceatre, 3A-3B Ton Duc Thang,

Saigon Ward, Ho Chi Minh Cify, Vietnam

Form number BO1-DN (Issued according to Circular 200/2024/QB-BTC dated

December 22, 2014, by the Minister of Finance}

CASH FLOW STATEMENT

Quarter 4, 2025

Code

Unit: VND

Accumulated from January to the end

of this quarter

ITEM Niam 2025 Nam 2024
I. Cash flows from operating activities

1. Gains from sales of goods and service provisons and other gains 01 741.582.737.593 549.189.139.230

2. Payments to suppliers 02 (197.426.315.700)  (150.344.773.818)

3. Payments to employees 03 (82.510.759.299) (61.120.125.782)

4. Loan interests already paid 04 (104.393.293.081) (72.405.976.747)

5. Payments for corporate income tax 05 (24.727.422.666) (4.674.282.742)

6. Other gains 06 340.135.908.748 21.468.106.171

7. Other disbursements 07 (68.329.327.182) (25.407.737.027)
Net cash flows from operating activities 20 604.331.528.413 256.704.349.285
II. Cash flows from investing activities -

1. Purchases and construction of fixed assets and other long-term assets 21 (1.408.018.197.651)  (780.537.805.230)

2. Gains from disposal and liquidation of fixed assets and other long- 22 - -

3. Loans given and purchases of debt instruments of other entities 23 (32.305.680.000) -

4. Recovery of loan given and disposals of debt instruments of other 24 - -

5. Investments in other entities 25 - -

6. Withdrawals of investments in other entities 26 - -

7. Receipts of loans given, dividends and profit shared 27 156.527.683 35.423.308
Net cash flows from investing activities 30  (1.440.167.349.968)  (780.502.381.922)
III. Cash flows from financing activities

1. Gains from stock issuance and capital contributions from shareholders 31 - -

2. Repayments of capital contributions to owners and re-purchases of stocks already issued 32 - =

3. Short-term and long-term loans received 33 1.795.972.352.258 789.110.000.000

4. Loan principal amounts repaid 34 (972.370.579.038)  (274.526.571.432)

5. Payments for financial leasehold assets 35 - -

6. Dividends and profit shared to the owners 36 - -
Net cash flows from financing activities 40 823.601.773.220 514.583.428.568
Net cash flows during the period (50 = 20 + 30 + 40) 50 (12.234.048.335) (9.214.604.069)
Beginning cash and cash equivalents 60 23.172.556.710 .32.387.160.779
Effects of fluctuations in foreign exchange rates 61 - -
Ending cash and cash equivalents (70 =50 + 60 + 61) 70 10.938.508.375 23.172.556.710

PREPARER

~hadt—

e

Tran Thi Thanh Thao

CHIEF ACCOUNTANT
) 2[ COPHAN
.-t g § | VAN TAI BI
-
, 2 \GLOBAL PACIF
L/ - %’s’p z .
¢ Thanh Chi HE Nguye)

Thi Thanh Huyen
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GLOBAL PACIFIC SHIPPING JOINT STOCK COMPANY

\ Room 2-3, 10th Floer, Riverfront Financial Centre, 3A-3B Ton Duc Thang,
FN“ ' Saigon Ward, He Chi Minh City, Vietnam
i Form number BO1-DN (Issued according to Circular 200/2024/QBD-BTC dated
December 22, 2014, by the Minister of Finance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

I. Characteristics of the Company's Operations
1. Ownership Structure: Joint-stock company.

2. Business Sector: Transportation services, trade

3. Business Activities:

- Passenger transport by taxi under contract, on fixed routes, freight transport by automobile, and inland waterway.
- Trading: Vehicles, machinery, equipment, spare parts in the transportation sector, gas products: LPG, CNG, LNG
(excluding gas sales at the head office).

- Petrol and oil business agency.

- Vehicle modification services (no mechanical processing, electroplating, welding, or painting at the head office — no
vehicle design).

- Real estate business. Office rental. Restaurant and hotel business (not at the head office).

- Parking lot and rest stop business.

- Investment, production, and operation of hydroelectric plants.

- Passenger transport by bus. Maritime transport.

- Trading fertilizers.

- Wholesale of agricultural and forestry raw materials (excluding wood, bamboo, rattan); aquatic products.

- Motor vehicle manufacturing (excluding motorcycle production and not operating at the head office).

- Wholesale of automobiles and motor vehicles.

- Maintenance and repair of automobiles and motor vehicles (excluding mechanical processing, waste recycling,
electroplating at the head office).

- Wholesale and rental of machinery — equipment — spare parts in the transportation sector.

- Wholesale of building materials.

- Commercial advertising.

- Gas bottling (not operating in Ho Chi Minh City).

- Retail of cars (up to 12 seats).

- Agency for automobiles and other motor vehicles.

- Cargo handling.

4. Typical Production and Business Cycle: Within 12 months.
5. Specific Operational Characteristics Impacting Financial Reports:
6. Corporate Structure:CAu tric doanh nghiéf)

6.1 List of Subsidiaries:

6.2 List of Joint Ventures and Associates:

7. Explanation of Comparability of Information in Financial Statements:
The comparative figures are based on the audited financial statements for the fiscal year ended December 31, 2024.

II. Accounting Period and Currency:
1. The company's fiscal year: starts from January 1 and ends on December 31.

2. Currency used in accounting: Vietnamese Dong.
III. Applied Accounting Standards and Policies

1. Applicable Accounting Regime: Corporate accounting regime.

2.Declaration of Compliance with Accounting Standards and Policies: The financial statements are prepared and
presented in accordance with Vietnamese Accounting Standards and Policies based on Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated December 22, 2014, and compliance with other Circulars issued by the Ministry of Finance.

3. Applied Accounting Form: Computerized accounting.
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IV. Applied Accounting Policies
1. Principles of Converting Financial Statements in Foreign Currency to Vietnamese Dong.

2. Principles for Determining Effective Interest Rate for Discounting Cash Flows.

3. Principles for Recognizing Cash and Cash Equivalents:
- Cash equivalents are deposits with a maturity of no more than three months, complying with the accounting standard

"Cash Flow Statements".
4. Accounting Policies for Financial Investments:
a. For Trading Securities:
- Recognition time is T+0.
- Book value is determined as original cost.
- Provision for impairment is based on the difference between market price and original cost.

b. For Held-to-Maturity Investments:

- Book value is determined as original cost.
- Investments include deposits with a maturity of more than three months at commercial banks/credit institutions

5. Accounting Policies for Receivables:

- Receivables are classified by customer.

- Receivables are tracked by original maturity and remaining maturity.

- Provision is based on Circular 48/2019/TT-BTC dated August 8, 2019.
6. Inventory Accounting Policies:

- Inventory is recorded at original cost.

- Inventory valuation method: First-in, first-out.

- Accounting method: Perpetual.
7. Accounting Policies for Fixed Assets, Leased Fixed Assets, and Investment Properties:

a. Accounting for Tangible and Intangible Fixed Assets:

- Book value at historical cost.

- Post-recognition costs are charged to production costs.

- Depreciation method: Straight-line method based on historical cost.

b. Accounting for Investment Properties:
- Book value at historical cost.

- Investment properties being land use rights are not depreciated.

8. Accounting for Business Cooperation Contracts:

A
e}
°
*
~
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9. Deferred Corporate Income Tax Accounting Policies:

a. Deferred Income Tax Assets: '
- Basis: Deductible temporary differences.
- Tax rate used: Current year tax rate for deferral.
- Offset against deferred income tax liabilities.

b. Deferred Corporate Income Tax Liabilities:
- Basis: Taxable temporary differences.
- Tax rate used: Current year tax rate for deferral..
- Offset against deferred income tax assets.

10. Accounting for Prepaid Expenses:
- Prepaid expenses allocation includes fixed asset insurance, tools, and materials used, ...

- Allocation period from 1 to 3 years or based on the cycle of the prepaid expense.

11. Accounting for Payables:
- Payables are classified by customer.

- Payables are tracked by original maturity and remaining maturity.

- No provision for payables.



12. Accounting for Financial Leases and Borrowings:
13. Recognition and Capitalization of Borrowing Costs:
14. Recognition of Accrued Expenses:

- Accrued expenses include actual expenses incurred or to be incurred but without invoices or vouchers.
- Accrued expenses include fuel consumption, repair costs, material costs, office expenses, and services
payable corresponding to services sold.

15. Recognition of Provisions.

- Provisions for major fixed asset repairs.
16. Recognition of Equity:

- Owner's capital is recorded based on actual capital contribution.

- Retained earnings are post-tax profits not yet distributed.

- Profit distribution principles: According to the company charter and approved by the General Meeting of Sharel
17. Revenue Recognition Principles and Methods:

- Compliance with the revenue recognition conditions per the standard "Revenue and Other Income".
- Financial revenue is determined by evaluating the recoverable value of financial investments at the end of the

quarter.
- Other income recognition based on actual occurrence.

18. Accounting for Revenue Deductions:
19. Accounting for Cost of Goods Sold:
- Ensuring compatibility with revenue.
- Ensuring prudence.
- Cost reductions include discounts from suppliers: LPG.
20. Accounting for Financial Expenses:
- Full recognition of loan interest expenses, including accrued interest.
21. Accounting for Selling and Administrative Expenses:
- Full recognition of incurred selling and administrative expenses.

- Reduction adjustments for selling and administrative expenses are estimated differences in costs such as
electricity, water, office expenses, etc., but not significant.

22. Current Corporate Income Tax and Deferred Corporate Income Tax Accounting Principles and Methods:

- Current corporate income tax expense is determined based on taxable income and the corporate income tax
rate for the current year.

- Deferred corporate income tax expense is determined based on deductible temporary differences, taxable
temporary differences, and the corporate income tax rate. No offsetting of current corporate income tax with deferred

corporate income tax expenses.
23. Other Accounting Principles and Methods: Applied according to Vietnamese accounting standards, corporate

accounting regime, and relevant legal regulations.

V. Accounting Policies:

1. Reclassification of long-term assets and long-term liabilities into short-term.

2. Principles for determining the value of various types of assets and liabilities (net realizable value, recoverable value,
fair value, present value, current value, etc.).

3. Financial handling principles for:

- Provisions;

- Revaluation differences of assets and exchange rate differences.

V. Supplementary Information for Items Presented in the Balance Sheet:

1 Money 31/12/2025 01/01/2025
- Cash 34.938.651 279.105.188
- Demand deposits 10.903.569.724 22.893.451.522

- Cash equivalents - -
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Total 10.938.508.375 23.172.556.710
2 Financial investments
Held-to-maturity investments 31/12/2025 01/01/2025
Historical cost Fair value : Historical cost Fair value
a) Short-term 32.305.680.000 | 32.305.680.000 - =
- Term deposit 32.305.680.000 32.305.680.000
- Bond -
- Other investments
b) Long-term - - = -
- Term deposit
- Bond
- Other investments ]
Total 32.305.680.000 32.305.680.000 - -
3 Accounts receivable 31/12/2025 01/01/2025
Historical cost Provision Historical cost Provision

a) Short-term

54.118.667.603

21.177.658.198

52.304.305.824

21.177.658.198

- Customers acquired before 2018

5.144.920.057

5.084.920.057

5.144.920.057

5.084.920.057

- Customers acquired after 2018

48.973.747.546

16.092.738.141

47.159.385.767

16.092.738.141

Lucky Ocean Shipping Company
Limited

15.017.952.005

14.484.990.781

15.017.952.005

14.484.990.781

Southern Bulk Pte Ltd

1.613.805.111

1.607.747.360

1.613.805.111

1.607.747.360

Maersk Tankers A/S

21.175.738.310

16.812.952.987

Lang Son Liquefied Gas Commerce
Company Limited

3.888.000.000

2.096.000.000

Seastar Maritime Co.Ltd

3.852.369.643

4.592.469.605

Other customers

3.425.882.477

7.026.206.059

b) Long-term

_ Total 54.118.667.603  21.177.658.198 | 52.304.305.824 | 21.177.658.198
4 Other receivables 31/12/2025 01/01/2025
Historical cost Provision Historical cost Provision
a) Short-term 18.696.391.473 9.056.000 9.778.438.760 9.056.000
- Accrued interest receivable 165.245.407
- Employee advances receivable 5.623.987.640 1.670.994.567
- Security deposit 6.808.095.760 317.696.760
- Other receivables 6.099.062.666  9.056.000 | 7.789.747.433 | 9.056.000
b) Long-term 2.200.000.000 - 2.200.000.000 -
- Dividends and profit shares receivable
- Employee receivables
- Security deposit 2.200.000.000 2.200.000.000
- Disbursements on behalf of B S
- Other receivables o
Total 20.896.391.473 9.056.000 11.978.438.760 9.056.000
5 Inventory 31/12/2025 01/01/2025
Historical cost Provision Historical cost Provision

- Goods in transit

- Raw materials and supplies

- Tools, equipment

- Inventory of fuel and lubricants

- Spare parts

4.833.987.573

4.023.261.410
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- Goods

5.115.740

- Goods on consignment

- Raw materials

15.038.042.913

| 7.711.616.840

_+

Total

19.877.146.226

11.734.878.250

6 {Long-term construction in progress 31/12/2025 01/01/2025
Historical cost Bosuwerahie Historical cost Reamotghls
amount amount
a) Long-term work in progress
) ~ Total ] ] - - - -
b) Long-term construction in progress
- Procurement - - -
- Capital expenditure 36.658.390.566 | 36.658.390.566
- Supplies, Dry dock maintenance 20.187.704.211 20.187.704.211
56.846.094.777 | 56.846.094.777 - -
7 Increase or decrease in tangible fixed assets:
; Equipment and
Item Buildings and constructions Machl'nery and Means of management Quber fxed Total
equipment transport s assets
Cost of tangible fixed assets
Beginning balance - 366.363.636 - 1.703.552.931.823  1.095.795.351 - 1.705.015.090.810
- Additions 634.967.762.127 41.000.000 635.008.762.127
- Completed construction in progress -
- Increase from other sources -
- Transfers to investment property (-) -
- Disposals and liquidations (-) -
- Other decreases (-) (1231.818.182) (1.231.818.182)
Ending balance - 366.363.636 2.337.288.875.768  1.136.795.351 - 2.338.792.034.755
Accumulated depreciation
Beginning balance - 366.363.636 249.721.643.379  547.882.447 | - 250.635.889.462
- Depreciation expense 223493299875 192.058.586 223.685.358.461
- Increase from other sources -
- Transfers to investment property (-) .
- Disposals and liquidations (-) (1231.818.182) (1.231.818.182)
- Other decreases (-) s
Ending balance - 366.363.636 471.983.125.072  739.941.033 - 473.089.429.741
Carrying amount of tangible fixed assets
- As of beginning of year - - 1453831288444  547.912.904 - 1.454.379.201.348
- As of end of year - - 1865305750696 396.854.318 - 1.865.702.605.014
8 Increase or decrease in intangible fixed assets:
Item Land use rights Patents, copyrights| Brand names SOMTELINEMA | EIEP g8 Total

similar rights

fixed assets

Cost of intangible fixed assets

Beginning balance

- Additions

- Other decreases (-)

Ending balance
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Accumulated amortization

Beginning balance - - - - - "

- Amortization expense - .

- Other decreases (-) .

I Ending balance - = - . s -

Carrying amount of intangible fixed assets

- As of beginning of year J - - s : = ‘ -
- As of end of year ‘ - . - . . ’ B

9 Prepaid Expenses 31/12/2025 01/01/2025
a) Short-term 10.954.957.968 14.687.004.002

- Prepaid expenses for operating lease of fixed assets:
+ Tools and equipment issued for use

+ Rent 8.507.065.933
+ Insurance for ships/vehicles 1.888.635.903 1.434.536.244
+ Other 9.066.322.065 4.745.401.825
b) Long-term 35.590.770.725 34.865.203.367
- Major repair costs 29.219.842.226 33.442.747.667
- Inspection fees 686.744.162 636.722.632
- Other (please specify if possible):
+ Tools and equipment issued for use
+ Ship charter fees
+ Ship docking fees -
+ Other 5.684.184.337 785.733.068
46.545.728.693 49.552.207.369
10 Loans and finance leases 31/12/2025 Increase Decrease 01/01/2025 1
R . during the during the "Repavmen
Viliie Repaym'ent ol ol Value Repaym'ent
Capacity P perio Capacity
a) Short-term loans 322.250.878.150 | 322.250.878.150 | 792.369.600.955 | 900.358.211.465 214.262.267.640 214.262.267.640
322.250.878.150 | 322.250.878.150 | 792.369.600.955 | 900.358.211.465 214.262.267.640 214.262.267.640
—]
b) Long-term loans (Details by maturity) 1.665.278.252.200 | 1.665.278.252.200 | 1.784.260.200.000 | 1.068.647.037.290 949.665.089.490 949.665.089.490 |
Loan to purchase Toyota Alphard from 528.214.266 528.214.266 422.571.432 950.785.698 950.785.698 |
Toyota Finance Company, 84-month term, e |
principal and interest payable monthly l"A
Loan from Bao Viet Joint Stock Commercial - - | 89.040.000.000  89.040.000.000 89.040.000.00(
Bank, 60-month term, interest payable | s
monthly and principal payable monthly |
Loan from Bao Viet Joint Stock Commercial - - 126.300.000.000  126.300.000.000 126.300.0 0
Bank, 60-month term, interest payable
monthly and principal payable monthly
Loan from Bao Viet Joint Stock Commercial . - 124.000.000.000 124.000.000.000 | 124.000.000.000 |
Bank, 60-month term, interest payable
monthly and principal payable monthly
Loan from Military Commercial Joint Stock 42.576.000.000 | 42.576.000.000 | 135.504.000.000 | 92.928.000.000 -

Bank, 60-month term, interest payable
monthly and principal payable monthly

Loan from Military Commercial Joint Stock
Bank, 60-month term, interest payable
monthly and principal payable monthly

66.660.000.000

66.660.000.000

185.940.000.000

119.280.000.000

Loan from Military Commercial Joint Stock
Bank, 60-month term, interest payable
monthly and principal payable monthly

Loan from Military Commercial Joint Stock
Bank, 84-month term, interest payable
monthly and principal payable monthly

76.000.000.000

292.310.208.333

76.000.000.000

292.310.208.333

172.000.000.000

427.250.000.000 !

Loan from Military Commercial Joint Stock
Bank, 60-month term, interest payable
monthly and principal payable monthly

74.000.000.100

74.000.000.100

96.000.000.000

134.939.791.667

120.000.000.000 |

45.999.999.900

\
|
|
[
\
[

Loan from Orient Commercial Joint Stock
Bank, 84-month term, interest payable

273.788.607.584

273.788.607.584

59.735.696.208

333.524.303.792

333.524.303.792
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monthly and principal payable‘m;)ntlﬂy ‘

Loan from Military Commercial Joint Stock
Bank, 180-month term,48-month grace

erriod 1

743.566.200.000

|
743.566.200.000 = 743.566.200.000 |

Working capital loan for Luong Duc Tuan,
60-month term, interest payable monthly and !
principal payable at maturity

110.000.000.000,00

110.000.000.000

110.000.000.000

Working capital loan Tor Mrs. Luong Dieu ‘
Linh, 60-month term, interest payable I
monthly and principal payable at maturity

15.849.021.917

|
15.849.021.917 ‘

70.000.978.083

85.850.000.000

85‘850.000,00ﬂ

60-month term, interest payable monthly and |
|principal payable at maturity

80.000.000.000

80.000.000.000 ‘

80.000.000.000

80.000.000.000

|
Total L

1.987.529.130.350

I
1.987.529.130.350  2.576.629.800.955 | 1.969.005.248.755

1.163.927.357.130

—

1.163.927.357.130 |

11 Accounts payable

31/12/2025

01/01/2025

a) Short-term

49.261.892.974

Value

Debt-paying
ability
49.261.892.974

33.092.883.392

Value

Debt-paying
ability

33.092.883.392

Hung Phat Maritime Trading and Services Joint
Stock Company

Alliance Maritime Joint Stock Company )

6.713.050.526

6.381.615.857

6.713.050.526

6.381.615.857 |

5.278.656.400

4.773.398.987

5.278.656.400

4.773.398.987

Minh Dung Trading Joint Stock Company

4.440.693.338

4.440.693.338

2.927.615.187

2.927.615.187

'Korean Register Of Shipping

4.453.263.661

4.453.263.661

1.808.556.085

1.808.556.085

Other suppliers

b) Long-term

27.273.269.592

27.273.269.592

18.486.624.233

18.486.624.233

Total

49.261.892.974

49.261.892.974

33.092.883.392

33.092.883.392

12 Taxes and other payables to the governme 01/01/2025 Accrued expenses| Amount paid 31/12/2025
during the
Total 16.539.931.854 | 26.337.761.139
Output VAT on Domestic Sales (100.000) - - -
Import VAT - 213.002.505 213.002.505 -
Excise Tax - - - -
Import/Export Duties - 120.177.471 120.177.471 -

Corporate Income Tax

20.442.897.958

15.119.493.016

24.727.422.666

10.834.968.308

13

a) Short-term
- Ship management costs
- Operating costs for the ships
- Interest expense
- Other

Total
b) Long-term

- Interest expense

- Provision for estimated cost of goods sold

- Other accrued expenses
Total

20.636.582.294
3.410.121.715
1.317.958.362

Personal Income Tax 185.646.020 1.084.258.862 1.274.158.497 (4.253.615)
Other Taxes - 3.000.000 3.000.000 -
a) Receivables 100.000 4.253.615
b) Payables 20.628.543.978 10.834.968.308
Accrued Expenses 31/12/2025 01/01/2025

1.811.146.188
2.106.741.479
965.649.062

25.364.662.371

4.883.536.729
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Other Payables

a) Short-term
- Trade union funds

- Compulsory insurance (social insurance, health insurance, unemployment ins

- Payables related to equitization

- Short-term deposits and guarantees received
- Dividends and profit payable

- Other payables

Total
b) Long-term

- Long-term deposits and guarantees received

- Other payables
Total
Unearned Revenue
a) Short-term
- Advances from customers
- Other unearned revenue
Total

b) Long-term

- Potential non-performance of contracts with customers
Total

Provisions
a) Short-term
- Warranty expenses
- Repair and maintenance expenses for fixed assets
- Other provisions
Total

b) Long-term
- Warranty expenses
- Scheduled repair and maintenance expenses for fixed assets
- Other provisions
Total
Non-current Liabilities
Other non-current liabilities:
- Security deposits from drivers

- Security deposits from customers
Total

Deferred Income Tax Assets and Deferred Income Tax Liabilities
a) Deferred Income Tax Assets:

- Corporate income tax rate used to determine the value of deferred income tax assets
- Deferred income tax assets related to deductible temporary differences

- Deferred income tax assets related to unused tax losses

- Deferred income tax assets related to unused tax credits

31/12/2025 01/01/2025
182,990,470 69,502,527
10,628,470 2,439,475
937,058,585 937,058,585
1,035,012,712 710,954,033
2,165,690,237 1,719,954,620
232,462,450,000
232,462,450,000
31/12/2025 01/01/2025
8,118,055,260 -
8,118,055,260 -
31/12/2025 01/01/2025
31/12/2025 01/01/2025
232,462,450,000 -
232,462,450,000
31/12/2025 01/01/2025
20% 20%
1,618,669,445 521,509,964
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- Set-off against deferred income tax liabilities

Deferred Income Tax Assets

b) Deferred Income Tax Liabilities:

- Corporate income tax rate used to determine the value of deferred income tax

liabilities

- Deferred income tax liabilities arising from taxable temporary differences

- Set-off against deferred income tax assets

Shareholder's Equity

a) Statement of Changes in Equity

Contributed Capital

Fund for Business
Development Fund

after Tax

1.618.669.445 521.509.964
20%
Other Funds Undistributed Profit TOTAL

Balance at the beginning
of the previous year
- Increase of capital
during the period
- Profit for the period
- Appropriation to the
Technology Innovation
Fund (-)
- Appropriation to the
Management Board
Bonus Fund (-)

- Loss for the period (-)
- Other decreases (-)

Balance at the end of the
previous year

Balance at the beginning
of the current year
- Increase of capital
during the period
- Profit for the period
- Other increases
- Decrease of capital
during the period (-)
- Loss for the period (-)

- Other decreases (-)

Balance at the end of the
current year

b) Details of owner's capital contribution

+ Do Anh Viet

275.998.960.000

224.355.970.000

223.600.000

1.918.499.046 36.265.707.248

37.724.045.657

1.109.069.458

315.022.345.084

224.355.970.000
37.724.045.657

1.109.069.458

223.600.000

500.578.530.000

1.918.499.046 72.880.683.447

575.769.691.283

500.578.530.000

1.918.499.046 72.880.683.447

55.470.766.815

72.140.683.196

64.800.000

575.769.691.283

55.470.766.815
69.000.000.000

72.140.683.196

64.800.000

500.578.530.000

1.918.499.046 200.556.933.458

628.034.974.902

+ Dang Nguyen Dang

+ Tran Thi Thu Ha
+ Tran Vong Phuc
+ Cao Duc Son

+ Capital contributions from other parties

31/12/2025

107.940.000.000
111.552.800.000
110.730.520.000
117.882.800.000

52.248.810.000

01/01/2025
132.960.000.000
111.552.800.000
110.730.520.000

92.862.800.000
52.248.810.000

500.354.930.000

500.354.930.000
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1 Total Sales Revenue and Service Income

- Commercial Sales Revenue
- Service Revenue

+ Maritime Transport Services

+ Ship Management Services / Ship
Management Consulting

+ Other services

- Real Estate Investment Revenue
Total

Revenue Deductions
- Trade Discounts
- Sales discounts
- Returned Goods

Total
Cost of sales

- Cost of Goods Sold
- Cost of Services Provided

+ Maritime Transport Services
+ Ship Management Services / Ship
Management Consulting

+ Other Services

- Cost of Real Estate Investment
Total

Income from financial activities

- Interest received from Deposits and Loans
- Profit from Selling Investments

- Dividends, Shared Profits

- Foreign Exchange Rate Difference Profit
- Revenue from other Financial Activities

Total

Financial Expenses

- Loan Interest

- Loss from Liquidation of Financial Investments

- Foreign Exchange Rate Difference Loss

- Provision/(Reversal) for Devaluation of
Trading Securities and Investment Losses
- Other Financial Expenses
- Financial expense write-offs

Total

6 Other income

VI. Additional Information for Items Presented in the Business Operations Report

Q4/2025 Q4/2024 Accumulated in the year  Accumulated in the
2025 year 2024
8.558.368.885 17.715.011.035 8.558.368.885
199.246.297.425 158.553.880.113 716.872.699.155 531.498.521.128
193.514.523.231  149.735.471.024 696.148.187.634 498.200.884.763
5.536.774.194 8.679.000.000 20.007.511.521 32.860.000.000
195.000.000 139.409.089 717.000.000 437.636.365
199.246.297.425 167.112.248.998 734.587.710.190 540.056.890.013
Q4/2025 Q4/2024  Accumulated in the Accumulated in the
year 2025 year 2024
Q4/2025 Q4/2024 Accumulated in the Accumulated in the

131.341.686.447
128.647.739.784

2.693.946.663

8.643.276.023
102.499.372.979
99.957.462.970

2.503.415.692
38.494.317

year 2025
18.527.314.949

508.850.425.658

496.595.337.657

12.152.436.451
102.651.550

year 2024
8.643.276.023
328.452.863.351
310.874.181.342

17.424.704.741
153.977.268

131.341.686.447

111.142.649.002

527.377.740.607

337.096.139.374

Q4/2025

350.453.792

1.918.413.372

Q4/2024

19.559.607

1.466.043.066

Accumulated in the
year 2025
1.005.919.053

8.881.357.874

Accumulated in the
year 2024
1.049.065.270

4.085.894.185

2.268.867.164

1.485.602.673

9.887.276.927

5.134.959.455

Q4/2025

24.310.378.393

1.180.233.866

Q4/2024

21.328.689.449

275.216.720

Accumulated in the
year 2025

105.857.119.767

5.243.225.036

Accumulated in the
year 2024

72.734.156.475

1.458.273.632

757.664.883 4.056.196.000

(3.658.666.002) - (3.658.666.002)

25.490.612.259 17.945.240.167 111.858.009.686 '74.589.960.105
Q4/2025 Q4/2024 Accumulated in the  Accumulated in the

year 2025

year 2024
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- Income from Liquidation, Transfer of Fixed Assets
- Liquidation, Transfer of Fixed Assets
- Other incomes

Total

Other Expenses

- Remaining Value of Fixed Assets and
Liquidation/Transfer Costs of Fixed Assets

- TLiquidation/Transfer of Fixed Assets
- Other Costs
Total

Selling and Business Management
Expenses

- Cost of Raw Materials, Supplies
- Labor Costs
- Depreciation of Fixed Assets
- External Service Costs
- Provision for bad receivable debts fees
- Other Monetary Expenses
Total

Current Corporate Income Tax Expenses

- Accounting Profit Before Tax for the
Reporting Period:
- Adjustments for the Period:

+ Deduct: Non-Taxable Income

+ Add: Non-Deductible Expenses

- Taxable Income for the Reporting Period

- Loss from Previous Year Brought
Forward (-)

- Tax Rate for the Reporting Period

Corporate Income Tax

- Adjust Prior Years' Corporate Income Tax
to Current Period Tax Expenses

- Total Current Corporate Income Tax
Expenses

Deferred Corporate Income Tax
Expenses

- Deferred Corporate Income Tax Expenses
arising from temporary taxable differences;

2.000.000 27.777.778 52.000.000 27.777.778
52.000.000 -
45.399.251 310.571.720
- - 97.399.251 338.349.498
Q4/2025 Q4/2024 Accumulated in the  Accumulated in the
year 2025 year 2024
49.076.825 - 49.076.825
10.942 220.531.169 .
10.942 49.076.825 220.531.169 49.076.825
Q4/2025 Q4/2024 Accumulated in the  Accumulated in the
year 2025 year 2024
793.973 5.181.820 12.453.068 149.150.425
3.363.768.691 (148.817.921) 10.251.337.719 5.108.212.298
247.248.537 216.706.951 982.646.090 756.110.271
8.320.251.838 7.436.265.282 24.429.988.278 17.416.916.992
172.000.000 13.000.000 300.500.000
11.932.063.039 7.681.336.132 35.689.425.155 23.730.889.986
[
Q4/2025 Q4/2024 Accumulated in the  Accumulated in th 7]
year 2025 year 2024 =
*
32.752.791.902 31.807.327.323 69.426.679.751 2\ 110.064.132.676
(539.194.410) 4.161.027.321 892.079.338  ~'\| 3.931.467.828
o
565.894.890 42.206.854 - o 186.360.224
26.700.480 4.203.234.175 *
892.079.338 3.798.252.738
32.213.597.492 35.968.354.644 30.299.692.327 113.995.600.504
20% 20% 20% 20%
6.442.719.498 7.193.670.929 13.955.912.936 22.799.120.101

(1.092.392.951)

1.097.159.481 (1.356.222.144)

5.350.326.547

7.193.670.929 15.053.072.417 21.442.897.957

Q4/2025

Accumulated in the
year 2025

Accumulated in the
year 2024

- (211.641.919)

Q4/2024
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- Deferred Corporate Income Tax Expenses
arising from the reversal of deferred tax
assets;

- Deferred Corporate Income Tax Income

arising from temporary differences deducted;

- Deferred Corporate Income Tax Income
arising from unused tax losses and tax
credits;

- Deferred Corporate Income Tax Income
arising from the reversal of deferred tax
liabilities;

- Total Deferred Corporate Income Tax
Expenses

Production Costs by Type

Cost of Raw Materials, Supplies

Labor Costs

Depreciation of Fixed Assets

External Service Costs

Other Costs

- Total Deferred Corporate Income Tax
Expenses

1.200.044.433

546.582.315

(1.097.159.481)

1.046.354.085

1.200.044.433

546.582.315

(1.097.159.481)

834.712.166

Q4/2025

4.953.210.063
26.140.973.958
55.936.051.026
56.243.514.439

Q4/2024

4.389.148.652
14.108.575.612
49.254.489.961
42.256.494.886
172.000.000

Accumulated in the

year 2025

21.690.615.752
89.129.536.503
223.685.358.461
210.021.340.097
13.000.000

Accumulated in the

year 2024

15.603.584.877
73.508.036.153
153.059.821.788
109.711.810.519
300.500.000

143.273.749.486

110.180.709.111

544.539.850.813

352.183.753.337

15/ E2 6 o\en
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VII. Other Information

1

1a.

Transactions and Balances with Related Parties
Related parties of the Company include: key management personnel, individuals related to key management personnel, and
other related parties.

Transactions and Balances with Key Management Personnel and Individuals Related to Key Management Personnel

Key management personnel include: members of the Board of Directors and the Board of Management. Individuals related
to key management personnel are close family members of key management personnel.

Transactions with key management personnel and individuals related to key management personnel:

The Company did not have any transactions with key management personnel and individuals related to key management
personnel.
Receivables and payables with key management personnel and individuals related to key management personnel:

The Company did not have any receivables or payables with key management personnel and individuals related to key

Compensation of key management personnel:

Board of Directors

Full Name Position Q42025 Q4 2025 Notes
Mr. Tran Trung Quoc Chairperson 30.000.000 30.000.000 Appointed on 31/05/2024
Mr. Vo Ngoc Phung Member 6.967.742 24.000.000 Dismissed on 27/10/2025
Mr. Pham Xuan Quang Member 24.000.000 Appointed on 31/05/2024
Ms. Nguyen Thi Thanh Huyen Member 24.000.000 24.000.000 Appointed on 29/02/2025
Mr. Dang Nguyen Dang Member 17.290.323 Appointed on 27/10/2025
Mr. Tran Xuan Truong Member 17.290.323 Appointed on 27/10/2025
Mr. Le Anh Nam Member 24.000.000 24.000.000 Appointed on 31/05/2024
Board of Supervisors
Full Name Position Q4 2025 Q42025 Notes
Ms. Nguyen Thi Ngoc Dep Head - 90.451.200 Dismissed on 24/03/2024
Ms. Chu Thi Mai Huong Head 15.000.000 9.000.000 Appointed on 31/05/2024 ‘2‘“
Ms. Nguyen Thi Xuan Thuy Member 2.612.903 - Dismissed on 27/10/2025 -
Ms. Vuong Thi Thu Thuy Member 6.483.871 Appointed on 27/10/2025 GT
Ms. Nguyen Thi Thu Tam Member 9.000.000 9.000.000 Appointed on 31/05/2024 ""AP
Board of Management ?” B
Full Name Position Q4 2025 Q4 2025 Notes
Mr. Vo Ngoc Phung Director - 277.955.920 Appointed on 16/04/2024 PAC”
Ms. Nguyen Thi Thanh Huyen Director 217.478.800 - Dismissed on 16/04/2024 -
Mr. Doan Nguyen Son Deputy Director - 207.078.000 Dismissed on 01/09/2025 "_@/q
Mr. Pham Xuan Quang Deputy Director 22.281.914 Dismissed on 03/12/2024 s
Mr. Hoang Anh Quan Deputy Director - 179.844.000 Dismissed on 14/03/2025
Ms. Nguyen Thi Hong Thuy Deputy Director - 191.369.280 Dismissed on 01/07/2025
Ms. Le Thanh Chi Chief Accountant 174.268.034 157.457.444 Reappointed on 01/06/2025
Ib  Transactions and Balances with Other Related Parties :
Other related parties of the Company include:
Related Party Relationship
+ Dang Nguyen Dang Shareholder holding 21,57% of charter capital
+ Tran Thi Thu Ha Shareholder holding 22,29% of charter capital
+ Tran Vong Phuc Shareholder holding 22,13% of charter capital
+ Cao Duc Son Shareholder holding 23,56% of charter capital
+ Capital contributions from other Shareholder holding 10,44% of charter capital
Transactions with other related parties:
The Company did not have any transactions with other related parties
Receivables and payables with other related parties:
The Company did not have any receivables or payables with other related parties.
Off-balance sheet items
Foreign currencies 31/12/2025 01/01/2025
US dollar ("USD") 178.962,00 672.099,36
Euro ("EUR") 796,76 160,96
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3 Operating Lease Commitments

As of'the reporting date, the Company had the following operating lease

Within 1 year
From 2-5 years

Over 5 years

Total Operating Lease Commitments

4 Segment Information

4a

Segment information is presented by business lines:

* Goods trading business line: sale of goods to domestic customers.
* Ocean freight services business line: provision of ocean freight services, ship management services,...

* Other services business line.

4b Business segment results

31/12/2025 01/01/2025
10.134.036.000 8.507.065.933
10.134.036.000 8.507.065.933

From 01/01/2025 to 31/12/2025 Shipping services & Ship Trading Other services Total
management
Revenue 716.155.699.155 | 17.715.011.035 717.000.000 | 734.587.710.190
Cost of sales 508.747.774.108 | 18.527.314.949 102.651.550 | 527.377.740.607
Gross profit 207.407.925.047 (812.303.914)|  614.348.450 | 207.209.969.583

4c Information on Assets and Liabilities by Business Segment

As of 31/12/2025 Trading Shipping services Ship Other services Total
Management
Services &
Segment assets - 2.893.021.390.181 7.313.882.476 2.900.335.272.657
Unallocated assets 133.236.960.495
Total assets 3.043.960.670.140
N
Segment liabilities - | 2135457287361 : - st |
Unallocated liabilities 196,693.3/‘ }
Total liabilities 2.332.1503633/588
D7
5 Information comparison 7
Q4 2025 Q4 2024 Difference Difference
(VND) (“o)
Net revenue from sales and service
provision 199.246.297.425 | 167.112.248.998 | 32.134.048.427 19%
Profit before tax 32.752.791.902 | 31.807.327.323 945.464.579 3%

6 Continuous operation information
7 Other informations

PREPAPER

~Jh—
P

Tran Thi Thanh Thao

CHIEF ACCOUNTANT

Le Thanh Chi
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